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ഗണിിത പഠനത്തിിന്റെ� അടിിസ്ഥാാനം എന്ന നിലയിിൽ ചുുറ്റുുപാടിും കാാണിുന്ന വസ്തുുക്ക

ന്റെ� നിരീീക്ഷിിച്ചുുന്റെകാാണ്ട്് കാുട്ടിികാൾ മനസ്സിിലാക്കേക്കണ്ട്ുന്ന പലകാാരീയങ്ങ�ും ഉണ്ട്്. വസ്തുുക്ക

ന്റെ� താരീതമയം ന്റെചുയ്ത്് ന്റെചുറുുത്/വലുത്, കാൂടിുതൽ/കാുറുവ്, ഉയിരീം കാൂടിിയിത്/കാുറുഞ്ഞത്, 

നീ�ം കാൂടിിയിത്/നീ�ം കാുറുഞ്ഞത് തുടിങ്ങിയി വസ്തുുതകാന്റെ�ക്കുറുിച്ചുുള്ള ക്കേനരീിയി അറുിവ് 

കാുട്ടിികാൾക്കുണ്ട്്. വസ്തുുക്കന്റെ� താരീതമയം ന്റെചുയ്യുുന്നതിനും സ്ഥാലപരീമായി അവസ്ഥാകാൾ 

വിശദീീകാരീിക്കുന്നതിനുള്ള പദീങ്ങൾ ചുർച്ചു ന്റെചുയ്യുുന്നതിനും 1 മുതൽ 5 വന്റെരീ സംംഖ്യയ

കാൾ വായിിക്കാനും എഴുുതാനുമുള്ള പ്രവർത്തിനങ്ങ�ാണി് ഈ യിൂണിിറ്റുിൽ ഉള്ളത്. 

അക്കേതാന്റെടിാപ്പംംതന്റെന്ന നിരീീക്ഷിിക്കാനും കാാരീയകാാരീണി ബന്ധങ്ങൾ വിശദീീകാരീിക്കാനും 

സംമർഥിിക്കാനുമുള്ള അവസംരീങ്ങൾ ഈ യിൂണിിറ്റുിലുണ്ട്്. ഈ പ്രവർത്തിനങ്ങ�ുന്റെടി തു

ടിർച്ചു ‘ഗണിിതമിഠായിി’ എന്ന പ്രവർത്തിന പുസ്തുകാത്തിിലും ഉൾന്റെക്കാള്ളിച്ചുിട്ടിുണ്ട്്.

ആമുുഖംം

പഠനലക്ഷ്യ�ങ്ങാൾ

l ചുുറ്റുുപാടിും നിരീീക്ഷിിച്ചു് വസ്തുുക്ക�ുന്റെടി സ്ഥാലം, സ്ഥാാനം എന്നിവ കാന്റെണ്ട്ത്തിുന്നു. 

ആകൃതി, വലുപ്പംം എന്നിവ താരീതമയം ന്റെചുയ്യുുന്നു. അവന്റെയി സംൂചുിപ്പംിക്കുന്ന ഉചുിതപ

ദീങ്ങൾ പുതിയി സംന്ദർഭങ്ങ�ിൽ ഉപക്കേയിാഗിക്കുന്നു.

l ഒരീു കാൂട്ടിത്തിിൽ നിന്നും നിശ്ചിിത എണ്ണംം എണ്ണംിന്റെയിടിുക്കുന്നു. (1 മുതൽ 5 വന്റെരീ)

l 1 മുതൽ 5 വന്റെരീ സംംഖ്യയകാൾ വായിിക്കുകായിും എഴുുതുകായിും ന്റെചുയ്യുുന്നു.

ഡേമിഖല

l പ്രാഗ് ഗണിിതാശയിങ്ങൾ (സ്ഥാലപരീം, സ്ഥാാനപരീം), സംംഖ്യയകാൾ (1 മുതൽ 5 വന്റെരീ)

സംമിയം

l 25 മണിിക്കൂർ
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യൂണിറ്റിിഡേലക്കി്

പ്രവിർത്തിനം 1 

ചിത്രവിായന

l സം�ഹൃദീ സംംഭാഷിണിത്തിിലൂന്റെടി പാഠഭാഗക്കേത്തിക്ക് കാടിക്കണിം. 

ഓക്കേരീാരീുത്തിക്കേരീാടിും അവരീവരീുന്റെടി കാൂട്ടിുകാാന്റെരീക്കുറുിച്ചു് ക്കേചുാദീിക്കുകാ. 

കാുട്ടിികാൾ സംാതന്ത്രമായിി പ്രതികാരീിക്കന്റെട്ടി. 

 നമുക്ക് രീണ്ട്് കാൂട്ടിുകാാന്റെരീക്കൂടിി പരീിചുയിന്റെപ്പംട്ടിാക്കേലാ? 

 അമലും ഇമയിും. അവന്റെരീ നിങ്ങൾക്കു കാാക്കേണിക്കേണ്ട്?

ന്റെടികാ്സ്റ്റ്് ബുക്ക് ക്കേപജ്യ് 8, 9 ന്റെല ചുിത്രത്തിിക്കേലയ്ക്കൂ്.

 ഇമന്റെയി ന്റെതാട്ടിുകാാണിിക്കാക്കേമാ?

 ആന്റെരീന്റെയിാന്റെക്ക കാാണിുന്നുണ്ട്്?

പശുവും കാിടിാവും, താറുാവും കാുഞ്ഞുങ്ങ�ും, .......

 വീടിിന് അടിുത്തി് നിൽക്കുന്നതാരീാണി്?

കാൂടിുതൽ കാാരീയങ്ങൾ കാുട്ടിികാൾ പറുയിന്റെട്ടി.

 പൂക്കൾ കാാണിുന്നിക്കേല്ലു?

 നിങ്ങൾക്ക് ഇഷ്ടന്റെപ്പംട്ടി പൂവ് ന്റെതാട്ടിുകാാണിിക്കാക്കേമാ?

 തത്തിമ്മി എവിന്റെടിയിാണിുള്ളത്?

 അവ എന്താണി് ന്റെചുയ്യുുന്നത്?

 ക്കേറുാഡിിൽ ഏന്റെതാന്റെക്ക വാഹനങ്ങ�ുണ്ട്്?

 ഓക്കേട്ടിാ ഓടിിക്കുന്ന യിുവതിക്ക് ക്കേപരീ് ന്റെകാാടിുക്കൂ?

 പക്ഷിിയിുന്റെടി കാൂട്ടിിൽ എന്താണിുള്ളത്?

 ന്റെതങ്ങിന്റെനക്കാൾ ഉയിരീം കാുറുഞ്ഞ മരീം ന്റെതാട്ടിുകാാണിിക്കാക്കേമാ?

 മറ്റുു കാഥിാപാത്രങ്ങൾക്ക് ക്കേപരീുകാൾ നൽകാാക്കേമാ?

 ചുിത്രത്തിിൽ കാൂടിുതൽ ഉയിരീത്തിിൽ പറുക്കുന്ന തത്തിയ്ക്കൂ് ചുുറ്റുും വട്ടിം വരീയ്ക്കൂാക്കേമാ?

ഉചുിതമായി ക്കേചുാദീയങ്ങ�ിലൂന്റെടി മറ്റുു വസ്തുുതകാൾ ടിീച്ചുർ ക്കേബാധായന്റെപ്പംടിുത്തിണിം.

സ്റ്റാാൻഡേ�ർ�്  1    ഗണിിതംം12 ടീീച്ചർ ടെടീക്്സ്റ്റ്്



 താറുാവുകാന്റെ�ല്ലു� ഒരീുക്കേപാന്റെലയിാക്കേണിാ?

അല്ലു, വലുതുമുണ്ട്്, ന്റെചുറുുതുമുണ്ട്്

 ആരീാണി് വലുത്?

കാുട്ടിികാൾ പ്രതികാരീിക്കുന്നു.

ന്റെടികാ്സ്റ്റ്് ബുക്ക് ക്കേപജ്യ് 8, 9 ന്റെല ചുിത്രന്റെത്തി അടിിസ്ഥാാനമാക്കിയിുള്ള ചുിത്രവായിന

യ്ക്കൂുക്കേശഷിം

‘ഗണിിതമിഠായിി’  വർക്ക് ഷിീറ്റു് ക്കേപജ്യ് 8, 9 ന്റെല ചുിത്രങ്ങൾ ഉപക്കേയിാഗിച്ചുുള്ള പ്രവർ

ത്തിനങ്ങൾ നൽകാ�. അകാത്തി്/പുറുത്തി്, മുകാ�ിൽ/താന്റെഴു, വലുത്/ന്റെചുറുുത്, കാൂടിുതൽ/

കാുറുവ് തുടിങ്ങിയി പ്രാഗ് ഗണിിത ആശയിവുമായിി ബന്ധന്റെപ്പംട്ടി പ്രവർത്തിനമാണി് ഇവിന്റെടി 

നൽക്കേകാണ്ട്ത്.

ചുിത്രവുമായിി ബന്ധന്റെപ്പംട്ടി് ക്കേചുാദീിക്കാവുന്ന ക്കേചുാദീയങ്ങൾ

പപ്പംായി മരീത്തിിന്റെ� മുകാ�ിലിരീിക്കുന്നതാരീാണി്? താന്റെഴു ഇരീിക്കുന്നക്കേതാ?

 വലിയി പപ്പംായിയ്ക്കൂ് ചുുറ്റുും വട്ടിം വരീയ്ക്കൂൂ.

ആരീുന്റെടി നൈകായിിലാണി് കാുറുവ് മാമ്പുഴും ഉള്ളത്? ✓ അടിയിാ�മിടിൂ.

 കാുട്ടിിയിുന്റെടി നൈകായിിലുള്ള ബലൂണിിനാക്കേണിാ തണ്ണംിമത്തിനാക്കേണിാ ഭാരീം കാൂടിുതൽ?

✓ അടിയിാ�മിടിൂ.

വീട്ടിിനകാത്തിാരീാണി്? ✓ അടിയിാ�മിടിൂ.

അമ്മിയിുന്റെടി പിന്നിൽ നിൽക്കുന്ന കാുട്ടിിക്ക് ✓ അടിയിാ�മിടിൂ

ന്റെചുറുിയി ക്കേബാൾ ഏത്? ചുുറ്റുും വട്ടിം വരീയ്ക്കൂൂ

 ന്റെപൺകാുട്ടിികാ�ിൽ ആരീുന്റെടി മുടിിയിാണി് നീ�ം കാൂടിുതൽ?

✓ അടിയിാ�മിടിൂ.

 അച്ഛൻ മണ്ണംുനിറുയ്ക്കൂുകായിാണി്. ഒഴുിഞ്ഞ പാത്രത്തിിന് ✓ അടിയിാ�മിടിൂ,

അകാന്റെലയിുള്ള വീടിിനുചുുറ്റുും വട്ടിം വരീയ്ക്കൂൂ. ഉയിരീം കാുറുഞ്ഞ മല ന്റെതാട്ടിുകാാണിിക്കൂ.

ഇതുക്കേപാന്റെലയിുള്ള ക്കേചുാദീയങ്ങൾ ക്കേചുാദീിക്കുകാ. ഓക്കേരീാ ക്കേചുാദീയത്തിിനുക്കേശഷിം ശരീിയിായിി 

പ്രതികാരീിച്ചുവന്റെരീ കാന്റെണ്ട്ത്തിുന്നു. അഭിനന്ദിക്കുന്നു.

സ്റ്റാാൻഡേ�ർ�്  1    ഗണിിതംം 13ടീീച്ചർ ടെടീക്്സ്റ്റ്്



  ക്കേനാട്ടിുബുക്കിൽ ടിീച്ചുർ ഒരീു പന്തിന്റെ� ചുിത്രം വരീയ്ക്കൂുന്നു. അതിക്കേനക്കാൾ വലിയി 

ഒരീു പന്ത് കാുട്ടിിക്കേയിാടി് വരീയ്ക്കൂാൻ നിർക്കേദീശിക്കുന്നു. അതുക്കേപാന്റെല ഉയിരീം കാൂടിിയി 

മരീം, ഉയിരീം കാുറുഞ്ഞ മരീം, ഉയിരീമുള്ള മല, ഉയിരീം കാുറുഞ്ഞ മല എന്നിവ ക്കേനാട്ടിുബു

ക്കിൽ വരീച്ചു് നിറും നൽകാ�.

 ഗണിിതമിഠായിി  ക്കേപജ്യ് 10, 11-ന്റെല പ്രവർത്തിനം കാുട്ടിികാൾ വയക്തിിഗതമായിി 

ന്റെചുയ്യുുന്നു. ടിീച്ചുർ വിലയിിരീുത്തിുന്നു. കാനം കാൂടിിയിത്/കാുറുഞ്ഞത്, ഭാരീം കാൂടിിയിത്/

കാുറുഞ്ഞത്, അകാന്റെല/അടിുത്തി്, നീ�ം കാൂടിിയിത്/കാുറുഞ്ഞത് എന്നീ പ്രാഗ് ഗണിിത 

ക്കേശഷിിയിാണി് ഇവിന്റെടി വിലയിിരീുക്കേത്തിണ്ട്ത്.

 ചുിത്രത്തിിന്റെല വീടിുകാന്റെ�ക്കുറുിച്ചു് സംംസംാരീിക്കുന്നു. ഉയിരീം കാൂടിിയി വീടി്, ഉയിരീം 

കാുറുഞ്ഞ വീടി് ഇവ തിരീിച്ചുറുിയിുന്നു. ഉയിരീം കാൂടിിയി വീടിിന് ക്കേറുാസം് നിറും നൽകാുന്നു. 

ഉയിരീം കാുറുഞ്ഞ വീടിിന് മഞ്ഞ നിറും നൽകാുന്നു. 

 കാുട്ടിികാൾ വയക്തിിഗതമായിി ന്റെചുയ്യുുന്നു. വിലയിിരീുത്തിൽ നടിത്തിുന്നു.

 മീനുവിന്റെ� നൈകായിിന്റെല രീണ്ട്് പുസ്തുകാങ്ങൾ ക്കേനാക്കൂ. രീണ്ട്ും ഒരീുക്കേപാന്റെലയിാക്കേണിാ? 
ഒന്ന് കാനം (Thickness) കാൂടിിയിും മക്കേറ്റുത് കാനം കാുറുഞ്ഞതും. സംംഭാഷിണിത്തിിന് 

ക്കേശഷിം മീനുവിന്റെ� നൈകായിിന്റെല കാനം കാൂടിിയി പുസ്തുകാത്തിിന് ചുുവപ്പംുനിറും ന്റെകാാടിു

ക്കുന്നു. കാനം കാുറുഞ്ഞ പുസ്തുകാത്തിിന് നീല നിറുവും ന്റെകാാടിുക്കുന്നു.

 നിറും ന്റെകാാടിുത്തിതിനു ക്കേശഷിം കാുട്ടിികാൾ പരീസ്പരീം നൈകാമാറുി പരീിക്കേശാധാിക്കുന്നു.

 ടിീച്ചുർ വിലയിിരീുത്തിുന്നു.

 മാവിൽ ഉയിരീത്തിിലുള്ള മാമ്പുഴും പറുിക്കാൻ നീ�ം കാൂടിിയി കാമ്പു് ക്കേവണിം എന്ന 

ധാാരീണി സംാാഭാവികാ സംംഭാഷിണിത്തിിലൂന്റെടി കാുട്ടിിക്ക് കാിട്ടിണിം. അതിനുക്കേശഷിം നീ�ം 

കാൂടിിയി കാമ്പു് പിടിിച്ചു ആ�ുന്റെടി ഉടിുപ്പംിന് ഓറുഞ്ചാ് നിറുവും നീ�ം കാുറുഞ്ഞ കാമ്പു് 

പിടിിച്ചു ആ�ുന്റെടി ഉടിുപ്പംിന് വയിലറ്റു് നിറുവും ന്റെകാാടിുക്കുന്നു. 

 ടിീച്ചുർ വിലയിിരീുത്തിുന്നു.

 വീട്ടിിൽ നിന്ന് അകാന്റെലയിുള്ള മരീത്തിിന്റെ� ഇലകാൾക്ക് മഞ്ഞനിറുവും മരീത്തിടിിക്ക് 

കാറുുപ്പം് നിറുവും ന്റെകാാടിുക്കണിം. വീടിിനടിുത്തിുള്ള മരീത്തിിന്റെ� ഇലകാൾക്ക് പച്ചുനിറു

വും മരീത്തിടിിക്ക് തവിട്ടിുനിറുവും ന്റെകാാടിുക്കൂ. വീടിിനും നിറും നൽകാന്റെട്ടി.

ആടിുകാ�ിൽ വലിയി ആടിിന് തവിട്ടിു നിറുവും ന്റെചുറുിയി ആടിിന് കാറുുപ്പം് നിറുവും ന്റെകാാടിു

ക്കുന്നു.

 മിലന്റെ� നൈകായിിലുള്ള രീണ്ട്് വസ്തുുക്കൾ താരീതമയം ന്റെചുയ്ത്് ഭാരീം കാുറുഞ്ഞതും ഭാരീം 

സ്റ്റാാൻഡേ�ർ�്  1    ഗണിിതംം14 ടീീച്ചർ ടെടീക്്സ്റ്റ്്



കാൂടിിയിതും കാന്റെണ്ട്ത്തിുന്നു. ഭാരീം കാൂടിിയിതിന് പച്ചുനിറുവും ഭാരീം കാുറുഞ്ഞതിന് 

ചുുവപ്പംു നിറുവും ന്റെകാാടിുക്കുന്നു. 

ടിീച്ചുർ വിലയിിരീുത്തിുന്നു.

l ഉയിരീം കാൂടിിയിത്/കാുറുഞ്ഞത്, കാനം കാൂടിിയിത്/കാുറുഞ്ഞത്, വലുത്/ന്റെചുറുുത്, അകാന്റെല/

അടിുത്തി്, ഭാരീം കാൂടിിയിത്/കാുറുഞ്ഞത്, നീ�ം കാൂടിിയിത്/കാുറുഞ്ഞത് തുടിങ്ങിയി പ്രാഗ് ഗണിി

താശയിങ്ങൾ ഉറുപ്പംിക്കുന്നതിനുള്ള ഒരീു വർക്ക് ഷിീറ്റുായിി പരീിഗണിിക്കണിം.

പ്രവിർത്തിനം 2

പുതിയി ക്കേ�ാണിുമായിി ഗമയിിൽ പറുന്നു നടിക്കുകായിാണി് സംുന്ദരീിക്കാക്ക.

കാൂട്ടിുകാാന്റെരീ വി�ിക്കും, പാട്ടിു ക്കേകാൾക്കും, വീഡിിക്കേയിാകാൾ കാാണിും.

അവ�ാന്റെകാ സംക്കേന്താഷിത്തിിലാണി്.

ഒരീു ദീിവസംം മരീന്റെക്കാമ്പുിലിരീുന്ന് പാട്ടിുക്കേകാൾക്കുകായിായിിരീുന്നു അവൾ.

അക്കേപ്പംാഴുതാ...താന്റെഴു നിന്നും ഒരീു കാരീച്ചുിൽ...

അതു കാണ്ട് സംുന്ദരീിക്കാക്ക ക്കേ�ാൺ എടിുത്തി് കാൂട്ടിുകാാന്റെരീ വി�ിച്ചുു.

എന്തായിിരീിക്കും സംുന്ദരീിക്കാക്ക കാണ്ട്ത്?

ന്റെടികാ്സ്റ്റ്് ബുക്കിന്റെല ആഖ്യയാനവും സംംഭാഷിണിവും ടിീച്ചുർ വായിിച്ചു് അവതരീിപ്പംിക്കുന്നു. 

(കാുട്ടിികാൾ വായിിക്കേക്കണ്ട്തില്ലു)

(....കാാ....കാാാ....കാാാ.....പുറുത്തി് കാാക്കകാ�ുന്റെടി ബഹ�ം....കാി�ിക്കുഞ്ഞ്)

ഇമയിും അമലും വീടിിനു മുന്നിൽ നിൽക്കുന്നു. അവരീും എക്കേന്താ കാണ്ട്് ക്കേനാക്കി നിൽ

ക്കുകായിാണി്.

എന്താണിവർ കാണ്ട്ത്?

“മരീന്റെപ്പംാത്തിിൽ ഒരീു കാി�ി” അത് ക്കേപടിിച്ചുിരീിക്കുകായിാണി്.

എന്തിനായിിരീിക്കും കാി�ി ക്കേപടിിച്ചുത്?

കാാക്കകാന്റെ� കാണ്ട്ിട്ടിാക്കേണിാ?

കാുട്ടിികാന്റെ� കാണ്ട്ിട്ടിാക്കേണിാ?

തനിച്ചുായിിട്ടിാക്കേണിാ?

കാുട്ടിികാ�ുന്റെടി പ്രതികാരീണിം

ക്കേപജ്യ് 11-ന്റെല സംംഭാഷിണിം അവതരീിപ്പംിക്കണിം.

സ്റ്റാാൻഡേ�ർ�്  1    ഗണിിതംം 15ടീീച്ചർ ടെടീക്്സ്റ്റ്്



ഇമ കാി�ിക്കുഞ്ഞിന്റെന നൈകായിിന്റെലടിുത്തി് വീട്ടിിക്കേലക്ക് ന്റെകാാണ്ട്ുക്കേപായിി.

കാുഞ്ഞിക്കി�ിയിുന്റെടി ക്കേപരീു മനസ്സിിലാക്കേയിാ? “തിത്തിിരീി”

ലാലിപ്പംൂച്ചു എവിന്റെടിയിാണിിരീിക്കുന്നത്? പൂച്ചു എന്തിനായിിരീിക്കും അവിന്റെടി വന്നത്?

പൂച്ചു എവിന്റെടിയിാണി് ഉള്ളത്?

കാി�ിക്കുക്കേഞ്ഞാ? താന്റെഴു

പൂച്ചു മുകാ�ിൽ കാി�ിക്കുഞ്ഞ് താന്റെഴു.

പൂച്ചുന്റെയി ഓടിിക്കാൻ വരീുന്ന അമൽ, അവരീുന്റെടി സംംഭാഷിണിം ടിീച്ചുർ വായിിച്ചുവതരീിപ്പംി

ക്കുന്നു.

തിത്തിിരീിന്റെയി കാാണിുന്നില്ലു. എവിന്റെടിയിാവും തിത്തിിരീി ക്കേപായിിരീിക്കുകാ?

അലമാരീയിുന്റെടി മുകാ�ിൽ ഇല്ലു. കാട്ടിിലിന്റെ� താന്റെഴു ഉക്കേണ്ട്ാ?

ക്കേസംാ�യിുന്റെടി മുന്നിൽ ഉക്കേണ്ട്ാ? പിന്നിൽ ഉക്കേണ്ട്ാ?

ഇത്തിരീം സംംസംാരീത്തിിലൂന്റെടി പ്രാഗ് ഗണിിതാശയിങ്ങൾ ഉറുപ്പംിക്കാനുള്ള പ്രവർത്തിനങ്ങ

�ാവ�.

മുകാ�ിൽ/താന്റെഴു, നീ�ം കാൂടിിയിത്/കാുറുഞ്ഞത്, വലുത്/ന്റെചുറുുത്.

അവസംാനം എവിന്റെടി നിന്നാണി് കാുഞ്ഞിക്കി�ിന്റെയി കാണ്ട്ുകാിട്ടിിയിത്? 

കാ�ിവീടിിന്റെ� അകാത്തി്.

എനിക്ക് അമ്മിന്റെയി കാാണിണിം. തിത്തിിരീി പറുഞ്ഞു. അവർ കാണ്ട്ുപിടിിക്കാൻ തീരീു 

മാനിച്ചുു. സംംഭാഷിണിം ടിീച്ചുർ അവതരീിപ്പംിക്കുന്നു.

ഓക്കേരീാരീുത്തിക്കേരീാടിും സംംസംാരീിച്ചുുന്റെകാാണ്ട്് നടിന്നുക്കേപാവുന്നു.

അമ്മിപ്പംൂച്ചുയിും കാുഞ്ഞുങ്ങ�ും.

കാുഞ്ഞുങ്ങന്റെ� വിരീൽന്റെതാന്റെട്ടിണ്ണംാൻ അവസംരീമുണ്ട്ാക്കണിം.

സംംഖ്യയകാ�ുന്റെടി അവതരീണിം.

ഓക്കേരീാന്നും എണ്ണംി തിട്ടിന്റെപ്പംടിുത്തിുന്ന രീീതിയിിലാണി് സംംഖ്യയകാ�ുന്റെടി അവതരീണിം.

‘രീണ്ട്്’ ആണി് ആദീയം അവതരീിപ്പംിക്കുന്നത്.

അമ്മിപ്പംൂച്ചുക്കേയിാന്റെടിാപ്പംം രീണ്ട്് കാുഞ്ഞുങ്ങൾ.

സ്റ്റാാൻഡേ�ർ�്  1    ഗണിിതംം16 ടീീച്ചർ ടെടീക്്സ്റ്റ്്



l 2 പൂച്ചുക്കുട്ടിികാ�ുന്റെടി കാട്ടി�ട്ടി് ഉപക്കേയിാഗിച്ചു് (മൂർത്തി വസ്തുുക്കൾ)

രീണ്ട്് പൂച്ചുക്കുട്ടിികാൾ എന്നു പറുയിുക്കേമ്പുാൾ (ഭാഷിാവസ്തുുതകാ�ായിി)

 രീണ്ട്് പൂച്ചുക്കുട്ടിികാന്റെ� വരീച്ചു്, വരീച്ചു പൂച്ചുക്കുട്ടിികാന്റെ� ന്റെതാന്റെട്ടിണ്ണംി (ചുിത്രീകാരീണിം)

2 എന്ന Symbol ഉപക്കേയിാഗിച്ചു് എഴുുതൽ

അമ്മിപ്പംശുവിന്റെ� കാൂന്റെടി ഒരീു പശുക്കുട്ടിി.

പശുവിന് ഒരീു കാുഞ്ഞ്. പൂച്ചുയ്ക്കൂ് രീണ്ട്് കാുഞ്ഞുങ്ങൾ.

തുടിർന്ന് അഞ്ചാ്, നാല്, മൂന്ന് എന്നിവ അവതരീിപ്പംിക്കണിം.

ഒരീു പശു, രീണ്ട്ു പൂച്ചുക്കുട്ടിി, മൂന്ന് മുട്ടി, നാല് ക്കേകാാഴുിക്കുഞ്ഞ്, അഞ്ചാ് പട്ടിിക്കുഞ്ഞുങ്ങൾ.

Experience Learning Picture Symbol
ELPS സംാധായത ഉപക്കേയിാഗന്റെപ്പംടിുത്തിി അവതരീിപ്പംിക്കണിം.

 ഒന്ന്, രീണ്ട്്, മൂന്ന്, നാല്, അഞ്ചാ് എന്നീ സംംഖ്യയകാൾ ഉറുപ്പംിക്കുന്നതിനായിി ജ്യീവി 

കാ�ുന്റെടി കാട്ടി�ട്ടി് മണിൽത്തിടിത്തിിലും ബിഗ് സ്ക്രീീനിലും ചുിത്രീകാരീിക്കണിം.

തീന്റെപ്പംട്ടിിക്കൂടിുകാൾ മറ്റു് വസ്തുുക്കൾ എന്നിവ ഇവിന്റെടി ഉപക്കേയിാഗന്റെപ്പംടിുത്തിണിം.

വിർക്്കി ഷീറ്റി് 1

ടിീച്ചുർ ക്ലാാസംിൽ കാുറുുക്കന്റെ�യിും ന്റെകാാക്കിന്റെ�യിും  കാഥി പറുഞ്ഞുന്റെകാാടിുക്കുന്നു. കാുറുു 

ക്കനും ന്റെകാാക്കും ചുങ്ങാതിമാരീായിിരീുന്നു. ഒരീിക്കൽ കാുറുുക്കൻ ന്റെകാാക്കിന്റെന ഒരീു വിരീു 

ന്നിന് ക്ഷിണിിച്ചുു. പരീന്ന പാത്രത്തിിൽ പായിസംമാണി് നൽകാിയിത്. കാുറുുക്കൻ ക്കേവഗത്തിിൽ 

നക്കിക്കുടിിച്ചുു. കാൂർത്തി ന്റെകാാക്കുള്ള ന്റെകാാക്കിന് കാുടിിക്കാനായിില്ലു. പിന്നീന്റെടിാരീിക്കൽ 

ന്റെകാാക്ക് കാുറുുക്കന്റെന ക്ഷിണിിച്ചുു. വായ്വട്ടിം കാുറുഞ്ഞ പാത്രത്തിിലാണി് പായിസംം വി�

മ്പുിയിത്. കാുറുുക്കനു കാുടിിക്കാനായിില്ലു. കാഥിയിിന്റെല സംന്ദർഭങ്ങൾ ഓർമ്മിിപ്പംിച്ചുുന്റെകാാണ്ട്് 

പ്രവർത്തിനം പൂർത്തിീകാരീിക്കണിം. 

 നിറുന്റെയി/ഒഴുിഞ്ഞത് എന്നീ ആശയിങ്ങൾ മനസ്സിിലാക്കുന്നതിനുള്ള പ്രവർത്തിന

മാണിിത്. നിറുന്റെയി ഉള്ളതിന് ✓ അടിയിാ�മിടിണിം. അതുക്കേപാന്റെല ഒഴുിഞ്ഞ പാത്ര 

ത്തിിനും ✓ അടിയിാ�മിടിണിം. ക്ലാാസം് റുൂമിൽ മറ്റുു സംന്ദർഭങ്ങൾ ഒരീുക്കി ആശയിം ഉറു

പ്പംിക്കണിം. (കാുപ്പംി, ഗ്ലാാസം്, ക്കേ�റ്റു് എന്നിവ ഉപക്കേയിാഗിച്ചുുള്ള സംന്ദർഭങ്ങൾ)

സ്റ്റാാൻഡേ�ർ�്  1    ഗണിിതംം 17ടീീച്ചർ ടെടീക്്സ്റ്റ്്



 ന്റെടികാ്സ്റ്റ്് ബുക്ക് ക്കേപജ്യ് 16-ന്റെല പ്രവർത്തിനം. ചുിത്രത്തിിൽ ആന്റെരീാന്റെക്കയിാണിുള്ളത്? 
ഓക്കേരീാന്നും എണ്ണംുന്നു അതിനുക്കേശഷിം സംംഖ്യയാചുിഹ്നവുമായിി ന്റെപാരീുത്തിന്റെപ്പംടിുത്തിി 

എഴുുതുന്നു. മാതൃകാക്കേനാക്കി താഴുന്റെത്തി കാ�ത്തിിൽ എഴുുതുന്നു.

 ചുിത്രത്തിിൽ ഓക്കേരീാന്നും എത്ര എണ്ണംന്റെമന്ന് ക്കേചുാദീിച്ചുുന്റെകാാണ്ട്് സംംഖ്യയകാൾ കാുത്തിുകാ

�ിലൂന്റെടി എഴുുതന്റെട്ടി.

 ന്റെടികാ്സ്റ്റ്് ബുക്കിൽ എഴുുതിയി ക്കേശഷിം ക്കേനാട്ടി് ബുക്കിലും ചുിത്രങ്ങൾ വരീക്കേച്ചുാ/ഒട്ടിി

ക്കേച്ചുാ/പതിപ്പംിക്കേച്ചുാ ഓക്കേരീാന്നിന്റെ�യിും സംംഖ്യയകാൂടിി എഴുുതന്റെട്ടി.

വിർക്കി് ഷീറ്റി് 2
വിീട്ടുംപ�രിണങ്ങാൾ

 ചുിത്രത്തിിന്റെല വസ്തുുക്കൾ എണ്ണംുന്നു. ഓക്കേരീാന്നും എത്രവീതം?

ചുിത്രത്തിിൽ എത്ര കാപ്പംുകാ�ുണ്ട്്? - 4

അക്കേത എണ്ണംം വരീുന്ന സംാധാനങ്ങൾ ഏതാണി്?

കാുട്ടിികാൾ ഉത്തിരീം പറുയിുന്നു. അവയ്ക്കൂ് ഒക്കേരീ നിറും നൽകാണിം.

എണ്ണംങ്ങന്റെ� ന്റെപാരീുത്തിന്റെപ്പംടിുത്തിുന്നക്കേതാന്റെടിാപ്പംം അവയ്ക്കൂ് ഒക്കേരീ നിറുവും നൽകാണിം. 

വിലയിിരീുത്തിൽ

എണ്ണംം കൃതയതന്റെപ്പംടിുത്തിി നിറും നൽകാിയിിട്ടിുണ്ട്്. ഒക്കേരീ എണ്ണംം വരീുന്നവയ്ക്കൂ് ഒക്കേരീ നിറും 

നൽകാിയിിട്ടിുണ്ട്്.

 കാുട്ടിികാൾ വയക്തിിഗതമായിി ന്റെചുയ്യുുന്നവ പരീസ്പരീം വിലയിിരീുത്തിുന്നു. ടിീച്ചുർ വില

യിിരീുത്തിുന്നു. വർക്ക് ഷിീറ്റുിൽ സ്റ്റ്ാർ ഒട്ടിിച്ചു്/വരീച്ചു് അഭിനന്ദിക്കുന്നു . ശരീിയിായിി 

ന്റെചുയ്യുാത്തിവർക്ക് ആവശയമായി പിന്തുണി നൽകാണിം. വസ്തുുക്കൾ ഉപക്കേയിാഗിച്ചു് 

വർക്ക് ഷിീറ്റു് പൂർത്തിിയിാക്കാൻ സംഹായിിക്കുന്നു.

ന്റെടികാ്സ്റ്റ്് ബുക്ക് ക്കേപജ്യ് 17ന്റെല പാട്ടി് താ�ത്തിിൽ പാടിിന്റെക്കാടിുക്കണിം. കാുട്ടിികാൾ സംംഘമായിി 

പാടിി രീസംിക്കന്റെട്ടി.

(താൾ-ക്കേപജ്യ് എന്താന്റെണിന്ന് പരീിചുയിന്റെപ്പംടിുത്തിണിം)

ഒന്ന� താ�ിൽ എന്തുണ്ട്്? പൂച്ചു

എത്ര പൂച്ചു ഉണ്ട്്?

സ്റ്റാാൻഡേ�ർ�്  1    ഗണിിതംം18 ടീീച്ചർ ടെടീക്്സ്റ്റ്്



ഒന്ന്. ഒരീു പൂച്ചു.

ഒന്റെന്നന്ന് എങ്ങന്റെന എഴുുതും.

 10 ക്കേപജ്യുള്ള ഒരീു കാുഞ്ഞു പുസ്തുകാം. 3 എണ്ണംം A4 ഷിീറ്റു് എടിുക്കുകാ. (A4ന്റെ� പകാു

തിവലുപ്പംം മതി) സ്റ്റ്ാ�ർ അടിിച്ചുു തയ്യുാറുാക്കുന്നു. ഇടിതുഭാഗത്തി് ഒരീു ചുിത്രം 

ഒട്ടിിക്കുന്നു. വലതുഭാഗത്തി് 1 എന്ന് വലുതായിി എഴുുതുന്നു. 1 മുതൽ 5 വന്റെരീ 

യിുള്ള ന്റെസ്റ്റ്ൻസംിൽ തയ്യുാറുാക്കി അതിനുള്ളിൽ ക്രിക്കേയിാൺ ന്റെകാാണ്ട്് നിറും ന്റെകാാടിുത്തി്  

സംംഖ്യയകാൾ ചുിത്ര പുസ്തുകാത്തിിൽ ക്കേരീഖ്യന്റെപ്പംടിുത്തിന്റെട്ടി. ഇതുക്കേപാന്റെല 5 വന്റെരീ തയ്യുാറുാ

ക്കുന്നു. ക്കേപാർട്ടി് ക്കേ�ാ�ിക്കേയിാ ആക്കി മാറ്റുുന്നു.

ഒന്നു മുതൽ അഞ്ചാുവന്റെരീ സംംഖ്യയകാൾ തിരീിച്ചുറുിയിാനും അത് എഴുുതാനും കാുട്ടിിക്ക് 

കാഴുിയിണിം

ഒന്നു മുതൽ അഞ്ചാു വന്റെരീ എണ്ണംം തിരീിച്ചുറുിയിുകായിും അവന്റെയി സംംഖ്യയയിുന്റെടി എഴുുത്തിുരീൂ

പവുമായിി ന്റെപാരീുത്തിന്റെപ്പംടിുത്തിുകായിും ക്കേവണിം.

ചുിത്രം ഒന്ന് 1

 ഒന്ന് 1

ഇക്കേത രീീതിയിിൽ 2, 3, 4, 5 എന്നീ സംംഖ്യയകാ�ുന്റെടി എണ്ണംവും എഴുുത്തിു രീീതിയിുമായിി 

ബന്ധിപ്പംിച്ചു് എഴുുതണിം.

 വിിരിൽച്ചിത്രങ്ങാൾ

 l ന്റെടികാ്സ്റ്റ്് ബുക്ക് ക്കേപജ്യ് 18-ന്റെല മാതൃകാക്കേപാന്റെല വിരീൽ, ചുായിത്തിിൽ മുക്കി പതി

പ്പംിച്ചു് ചുിത്രങ്ങൾ ഉണ്ട്ാക്കുന്നു. തന്നിരീിക്കുന്ന സംംഖ്യയകാൾക്കനുസംരീിച്ചു് ക്കേവണിം 

വിരീൽ പതിപ്പംിക്കേക്കണ്ട്ത്.

 l പുഴുുവിന്റെന വരീച്ചു് 2, 3, 4, 5 സംംഖ്യയകാൾ ക്രിമമായിി എഴുുതണിം.

 l വയക്തിിഗത വിലയിിരീുത്തിൽ , പരീസ്പരീ വിലയിിരീുത്തിൽ ഇവ നടിത്തിണിം. അഭി

നന്ദിക്കുന്നു .

പ്രവിർത്തിനം 3
�ളംി�ൾ

 നമ്പറാം�ടെളംഴുംതിയ തീടെ�ട്ടുിക്കിൂടീം�ൾ 

 (1 മിംതൽ 5 വിടെരി)

സ്റ്റാാൻഡേ�ർ�്  1    ഗണിിതംം 19ടീീച്ചർ ടെടീക്്സ്റ്റ്്



 തീന്റെപ്പംട്ടിിക്കൂടിിനുപുറുത്തിുള്ള സംംഖ്യയകാൾക്ക് ക്കേയിാജ്യിച്ചു അത്രയിും മഞ്ചാാടിികാൾ/മുത്തിു

കാൾ തീന്റെപ്പംട്ടിിക്കുള്ളിൽ എണ്ണംിയിിടിുന്നു.

എടെ� ഗണിതസംഞ്ചിി

മഞ്ചാാടിി, മുത്തിുകാൾ, ഈർക്കിൽന്റെകാട്ടിുകാൾ, കാുപ്പംിയിുന്റെടി അടിപ്പംുകാൾ, പു�ിങ്കുുരീു,  

സംംഖ്യയാകാാർഡിുകാൾ, തീന്റെപ്പംട്ടിിക്കൂടിുകാൾ തുടിങ്ങിയിവ ഗണിിത സംഞ്ചാിയിിൽ നിറുയ്ക്കൂു

മക്കേല്ലുാ.

 എണ്ണംം പറായം എടീംത്തിം വിയ്ക്കാംം

 l ടിീച്ചുർ ഒരീു സംംഖ്യയ പറുയിുന്നു (ഉദീാ: 5)

 l കാുട്ടിി അത്രയിും എണ്ണംം മുത്തിുകാൾ സംഞ്ചാിയിിൽ നിന്ന് മുന്നിൽ എടിുത്തിു വയ്ക്കൂുന്നു

 l ശരീിയിാക്കേണിാ എന്നു പരീസ്പരീം വിലയിിരീുത്തിുന്നു 

 l സംംഖ്യയകാൾ മാറ്റുി പറുഞ്ഞ് കാ�ി തുടിരീ�. (സംംഖ്യയാക്കേബാധാം)

 ഊഹിിക്കിൽ �ളംി

 l രീണ്ട്ുക്കേപർ ഗ്രൂൂപ്പംാകാുന്നു

 l 5 മഞ്ചാാടിികാൾ കായ്യുിൽ വയ്ക്കൂുന്നു

ഒരീു കാുട്ടിി 5 മഞ്ചാാടിികാൾ 2 നൈകാകാ�ിലായിി പിടിിക്കുന്നു

 l ഒരീു നൈകായിിന്റെലത്ര? അടിച്ചുു പിടിിച്ചു വലതു നൈകാനീട്ടിി ക്കേചുാദീിക്കണിം

 l രീണ്ട്ാമന്റെത്തി കാുട്ടിി ഊഹിച്ചുു പറുയിണിം

 l നൈകാ തുറുന്ന് എണ്ണംി ക്കേനാക്കണിം. ന്റെതക്കേറ്റുാ ശരീിക്കേയിാ കാന്റെണ്ട്ത്തിണിം

 ഇനി – മിറാംകൈ� നീട്ടുി ഡേചാദ്യാിക്കിണം – ഇതിടെലത്ര?

 l ഊഹിച്ചുുപറുയിണിം – തുറുന്നു പിടിിച്ചു് എണ്ണംി ക്കേനാക്കി കാന്റെണ്ട്ത്തിണിം

5 ഈർക്കിൽ എടിുത്തി് ഓക്കേരീാരീുത്തിരീും വീടി് ഉണ്ട്ാക്കണിം

3 4 1 2 5
  
5 സംംഖ്യയാകാാർഡിുകാൾ

കാാർഡിുകാക്കേ�ാടി് അത്രയിും എണ്ണംം മുത്തിുകാൾ ക്കേചുർത്തിുവയ്ക്കൂണിം.

സ്റ്റാാൻഡേ�ർ�്  1    ഗണിിതംം20 ടീീച്ചർ ടെടീക്്സ്റ്റ്്



ക്കേനാട്ടിുബുക്കിൽ സംംഖ്യയാകാാർഡി് വരീയ്ക്കൂുന്നു. ഓക്കേരീാന്നിനും ക്കേയിാജ്യിച്ചുവണ്ണംം കാുത്തിുകാൾ 

വരീച്ചുുക്കേചുർക്കുന്നു.

വിർക്കി്ഷീറ്റി് 3
ലഡിുന്റെകാാടിുക്ക�

കാുട്ടിികാന്റെ� എണ്ണംി ക്കേനാക്കന്റെട്ടി. അത്രയിും എണ്ണംം ലഡിുവിന് മഞ്ഞനിറും ന്റെകാാടിുക്കന്റെട്ടി.

കൃതയമായിി കാന്റെണ്ട്ത്തിാൻ കാഴുിഞ്ഞവർ ആന്റെരീാന്റെക്ക? ഒന്നിക്കേനാന്റെടിാന്നു ന്റെപാരീുത്തിന്റെപ്പംടിു

ത്തിി കാന്റെണ്ട്ത്തിാൻ കാഴുിയിിക്കേല്ലു?

കാൂട്ടിങ്ങ�ാക്ക�

l രീണ്ട്ു കാുടികാൾ ഒരീു വട്ടിത്തിിലാക്ക�. ആന്റെകാ കാുടികാൾ എണ്ണംി ക്കേനാക്കന്റെട്ടി. രീന്റെണ്ട്ണ്ണംം 

കാന്റെണ്ട്ത്തിി ഒരീു വട്ടിത്തിിലാക്കന്റെട്ടി. ഇതുക്കേപാന്റെല മറ്റുുള്ളവയിും ന്റെചുയ്യുന്റെട്ടി. വട്ടിത്തിിലാ

ക്കിയിവയിും പുറുത്തിുള്ളവയിും ക്കേചുർത്തി് ആന്റെകാ ക്കേനാട്ടിുബുക്കിൽ എഴുുതന്റെട്ടി.

l മൂന്ന് ഉടിുപ്പംുകാന്റെ� ഒരീു വട്ടിത്തിിലാക്കുകാ

l അഞ്ചാ് പന്തുകാൾക്ക് നിറും നൽകാ�.

പരീസ്പരീം വിലയിിരീുത്തിന്റെട്ടി. ടിീച്ചുറുും വിലയിിരീുത്തിണിം. 

l മിാജിി�് – രിഹിസം�ം പറായാഡേമിാ?

ഒരീു തീന്റെപ്പംട്ടിിക്കൂടിിൽ 5 മുത്തിുകാൾ ഇടിുന്നു.

ടിീച്ചുർ കാണ്ണംടിച്ചു് തീന്റെപ്പംട്ടിിക്കൂടി് തുറുന്ന് 2 മുത്തി് മാറ്റുുന്നു

ക്ലാാസംിൽ ഒരീു കാുട്ടിിയിുന്റെടി നൈകായിിൽ ന്റെകാാടിുക്കുന്നു

കാുട്ടിിക്കേയിാടി് തീന്റെപ്പംട്ടിിക്കൂടി് കാുലുക്കാൻ ആവശയന്റെപ്പംടിുന്നു

“അതിന്റെലത്ര മുത്തിുകാൾ ഉന്റെണ്ട്ന്ന് ഞാാൻ പറുയി�”

ടിീച്ചുർ ‘3’ എന്ന് വി�ിച്ചുു പറുയിുന്നു. കാുട്ടിികാൾ എണ്ണംി ക്കേനാക്കുന്നു – ശരീിയിാന്റെണിന്ന് 

കാന്റെണ്ട്ത്തിുന്നു. കാ�ി ആവർത്തിിക്കുന്നതിലൂന്റെടി രീഹസംയം കാുട്ടിികാൾ കാന്റെണ്ട്ത്തിന്റെട്ടി. 

അവരീും മാജ്യികാ് ന്റെചുയ്യുക്കേട്ടി. 

സ്റ്റാാൻഡേ�ർ�്  1    ഗണിിതംം 21ടീീച്ചർ ടെടീക്്സ്റ്റ്്



ഡേനാക്കിൂ പറായൂ...

പാഠപുസ്തുകാം ക്കേപജ്യ് 19 ന്റെല ചുിത്രം, ഐ.സംി.ടിി.യിുന്റെടി സംഹായിക്കേത്തിാടിുകാൂടിി ക്ലാാസംിൽ 

വലുതായിി പ്രദീർശിപ്പംിക്കുന്നു. ചുിത്രന്റെത്തി ആസ്പദീമാക്കി എന്റെന്താന്റെക്ക കാാരീയങ്ങൾ 

പറുയി�?

ക്കേകാാഴുിക്ക് നാല് കാുഞ്ഞുങ്ങ�ുണ്ട്്. താറുാവിന് 5 കാുഞ്ഞുങ്ങ�ുണ്ട്്. 3 പൂമ്പുാറ്റുകാൾ പറു

ക്കുന്നു. നീല താറുാവിന്റെനക്കാൾ വലുതാണി് മഞ്ഞ താറുാവ്. മഞ്ഞ താറുാവിന്റെ� പിന്നിൽ 

3 കാുഞ്ഞുങ്ങൾ, മുന്നിൽ 2 കാുഞ്ഞുങ്ങൾ. താറുാവിൻ കാുഞ്ഞുങ്ങന്റെ�ക്കാൾ കാുറുവാണി് 

ക്കേകാാഴുിക്കുഞ്ഞുങ്ങൾ.

പറുയിുന്ന കാാരീയത്തിിൽ ഗണിിത വസ്തുുതകാൾ ഉൾന്റെക്കാള്ളിക്കാൻ ടിീച്ചുർ ശ്രദ്ധിിക്കണിം.

വലുത്/ന്റെചുറുുത്, ന്റെചുറുിയി കാൂട്ടിം/വലിയി കാൂട്ടിം, കാൂടിുതൽ, കാുറുവ് തുടിങ്ങിയിവ.

�ൂട്ടും �ൂട്ടുിയാൽ

 മണിൽത്തിടിത്തിിൽ താറുാവും കാുഞ്ഞുങ്ങ�ും ചുിത്രീകാരീിക്കുന്നു.

അമ്മിത്തിാറുാവിന്റെ� മുന്നിൽ 2 കാുഞ്ഞ്

 പിന്നിൽ 3 കാുഞ്ഞ്
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മണിൽത്തിടിത്തിിൽ മാറ്റുി ചുിത്രീകാരീിക്കുന്നു.
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2 കാുഞ്ഞ് കാൂടിി മുന്നിന്റെലത്തിി

ഇക്കേപ്പംാക്കേഴുാ?

കാുട്ടിികാൾ പ്രതികാരീിക്കുന്നു.

സ്റ്റാാൻഡേ�ർ�്  1    ഗണിിതംം22 ടീീച്ചർ ടെടീക്്സ്റ്റ്്



കാുട്ടിികാൾ സംായിം കാന്റെണ്ട്ത്തിുന്നു.
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മറ്റുു സംാധായതകാൾ കാൂടിി പരീിചുയിന്റെപ്പംടിുത്തിുന്നു.

3
 
ഉം

 
2

 
ഉം

 
5

1
 
ഉം

 
4

 
ഉം

 
5

ഗണിിത പുസ്തുകാത്തിിൽ ചുിത്രീകാരീിക്കുന്നു.

ടിീച്ചുർ വിലയിിരീുത്തിുന്നു.

വർക്ക് ഷിീറ്റു് 4 ന്റെല പ്രവർത്തിനം കാുട്ടിികാൾ വയക്തിിഗതമായിി ന്റെചുയ്യുുന്നു.

തന്നിരീിക്കുന്ന സംംഖ്യയയ്ക്കൂുക്കേനന്റെരീ അത്രയിും എണ്ണംം ന്റെപാട്ടിുകാൾ ഒട്ടിിക്കന്റെട്ടി. ഓക്കേരീാ ചുിത്ര

ത്തിിന് ക്കേനന്റെരീയിും അതാതിന്റെ� എണ്ണംം എഴുുതന്റെട്ടി.

 അമലും ഇമയിും തിത്തിിരീിയിും നടിന്നുനടിന്ന് പൂക്കേന്താട്ടിത്തിിൽ എത്തിി. പൂക്കേന്താട്ടി

ത്തിിൽ പല നിറുത്തിിലുള്ള പൂക്കൾ കാണ്ട്ു. ഐ.സംി.ടിി.യിുന്റെടി സംഹായിക്കേത്തിാന്റെടി ചുി

ത്രീകാരീിക്കുന്നു. പൂക്ക�ുന്റെടി എണ്ണംം ഓക്കേരീാന്നും എത്രവീതം എണ്ണംി  പറുയിുന്നു. പാ

ഠപുസ്തുകാത്തിിൽ ക്കേരീഖ്യന്റെപ്പംടിുത്തിുന്നു.

l പാടിി രീസംിക്ക�...

 ടിീച്ചുർ പാട്ടി് പാടിിന്റെക്കാടിുക്കുന്നു. (ചുന്തത്തിിൽ ക്കേചുാപ്പംുള്ള ന്റെചുമ്പുരീത്തിി ഒന്ന്)

സ്റ്റാാൻഡേ�ർ�്  1    ഗണിിതംം 23ടീീച്ചർ ടെടീക്്സ്റ്റ്്



 കാുട്ടിികാൾ ക്കേചുർന്നു പാടിുന്നു. വരീികാൾ പാടിിന്റെക്കാണ്ട്് പാഠപുസ്തുകാത്തിിൽ എണ്ണംം ക്കേരീ

ഖ്യന്റെപ്പംടിുത്തിുന്നു. ടിീച്ചുർ വിലയിിരീുത്തിുന്നു. ക്കേനരീന്റെത്തി തയ്യുാറുാക്കിയി രീീതിയിിലുള്ള 

കാുഞ്ഞുപുസ്തുകാത്തിിൽ പൂക്ക�ുന്റെടി ചുിത്രം വരീച്ചു്/ഒട്ടിിച്ചു് വലന്റെത്തി ക്കേപജ്യിൽ സംംഖ്യയ 

വലുതായിി എഴുുതിക്കേച്ചുർക്കന്റെട്ടി. ക്കേപാർട്ടി് ക്കേ�ാ�ിക്കേയിാ ആക്കി മാറ്റു�.

വിർക്കി് ഷീറ്റി് 5 
പല്ലും�ൾ വിരിയ്ക്കാംൂ

കാുട്ടിിക്ക് പല്ലുുകാൾ വരീയ്ക്കൂന്റെട്ടി. മുകാ�ിന്റെലത്ര പല്ലുുകാൾ? താന്റെഴുക്കേയിാ? എഴുുതൂ.

വണ്ട്ിന് പുള്ളിയിിടി�. രീണ്ട്ു ചുിറുകാുകാ�ിലും കാൂടിി 5 വട്ടിങ്ങൾ വരീയ്ക്കൂണിം. ഓക്കേരീാ ചുിത്ര

ത്തിിലും വരീച്ചു എണ്ണംം എഴുുതന്റെട്ടി.

പ്രവർത്തിനം ക്കേവഗത്തിിൽ പൂർത്തിിയിാക്കിയിവർ ആന്റെരീാന്റെക്ക?

ടിീച്ചുർ വിലയിിരീുത്തിുന്നു.

ക്കേനാട്ടി് ബുക്കിൽ വണ്ട്ിന്റെ� ചുിത്രം വരീച്ചു് പുള്ളികാൾ ഇട്ടി് സംംഖ്യയ എഴുുതന്റെട്ടി.

�ളംിക്കിൂട്ടും�ാർ

ഇമയിുന്റെടിയിും അമലിന്റെ�യിും കാൂട്ടിുകാാരീാണി് റുയിാനും ആവണിിയിും. തിത്തിിരീിന്റെയി 

കാാണിാൻ റുയിാനും ആവണിിയിും എത്തിി. റുയിാന് കാാണിാനാവില്ലു. റുയിാൻ തിത്തിിരീിന്റെയി 

ന്റെതാട്ടിുക്കേനാക്കുന്നു. ‘നല്ലു മിനുസംം’ റുയിാൻ പറുഞ്ഞു. റുയിാൻ കാാഴു്ചു പരീിമിതിയിുള്ള 

കാുട്ടിിയിാണി്. ഭിന്നക്കേശഷിി സം�ഹൃദീക്ലാാസം് റുൂമിന്റെ� സംാധായതകാൾ ടിീച്ചുർ പ്രക്കേയിാജ്യനന്റെപ്പംടിു

ത്തിണിം.

 ക്ലാാസംിൽ വയതയസ്തു തരീത്തിിലുള്ള കാ�ിപ്പംാട്ടിങ്ങൾ ന്റെകാാണ്ട്ുവന്ന് ഒക്കേരീ ക്കേപാലുള്ളവ/

ഒക്കേരീ തരീത്തിിലുള്ളവ തരീം തിരീിച്ചുു ന്റെവക്കാനുള്ള പ്രവർത്തിനം നൽകാുന്നു. അവ 

ഓക്കേരീാന്നും എത്ര വീതമുന്റെണ്ട്ന്ന് കാന്റെണ്ട്ത്തിന്റെട്ടി (ഓക്കേരീാന്നും 5 ൽ താന്റെഴു എണ്ണംം  

ക്രിമീകാരീിക്കണിം)

അമൽ കാ�ിപ്പംാട്ടിങ്ങൾ ന്റെകാാണ്ട്ുവന്നു. അമലും ഇമയിും റുയിാനും ആവണിിയിും കാ�ിപ്പംാട്ടി

ങ്ങ�ുമായിി കാ�ിച്ചുു. അവർ കാ�ിപ്പംാട്ടിങ്ങ�ിൽ ഒക്കേരീ ക്കേപാലുള്ളവന്റെയി കാൂട്ടിങ്ങ�ാക്കി.

l കാുട്ടിികാൾ പാഠപുസ്തുകാത്തിിന്റെല കാ�ിപ്പംാട്ടിങ്ങൾ എണ്ണംുന്നു.

ഓക്കേരീാന്നും എത്രവീതം? കാുട്ടിികാൾ കാന്റെണ്ട്ത്തിുന്നു.

ഒക്കേരീ എണ്ണംമുള്ള കാ�ിപ്പംാട്ടിങ്ങൾ ഏന്റെതാന്റെക്കന്റെയിന്ന് കാന്റെണ്ട്ത്തിുന്നു.

സ്റ്റാാൻഡേ�ർ�്  1    ഗണിിതംം24 ടീീച്ചർ ടെടീക്്സ്റ്റ്്



പമ്പുരീം, വിസംിൽ, ക്കേറുാക്കേബാട്ടി്, കാ�ിവണ്ട്ി, ബാറ്റു്, പന്ത്, ന്റെചുണ്ട് ഇവയിുന്റെടി എണ്ണംം എണ്ണംി 

എഴുുതുന്നു.

ഇനി എണ്ണംാനുള്ളത് ഏത് കാ�ിപ്പംാട്ടിം?  (പാവ)

കാുട്ടിികാൾ വയക്തിിഗതമായിി കാന്റെണ്ട്ത്തിുന്നു. എഴുുതുന്നു.

എത്രന്റെയിണ്ണംം? എഴുുതുന്നു.

എല്ലുാവരീും ഒക്കേരീ എണ്ണംമാക്കേണിാ എഴുുതിയിത്?

ടിീച്ചുർ വിലയിിരീുത്തിുന്നു.

 വിർക്്കിഷീറ്റി് 6
കാലാപ്രവൃത്തിിപരീിചുയി പ്രവർത്തിനങ്ങന്റെ� ഗണിിതവുമായിി ഉദീ്ഗ്രൂഥിിക്കുന്നതിനുള്ള  

സംാധായതയിാണിിത്.

ചുിത്രത്തിിന്റെല തണ്ട്ുകാ�ിൽ ഇലകാൾ മുറുിച്ചു് ഒട്ടിിച്ചുുക്കേചുർക്കന്റെട്ടി. (ഗണിിതമിഠായിി ക്കേപജ്യ് 53 
ൽ നിന്നും മുറുിന്റെച്ചുടിുക്കണിം) ന്റെവണ്ട്യ്ക്കൂ മുറുിച്ചു് ചുായിത്തിിൽ മുക്കി പതിപ്പംിച്ചു് പൂക്കൾ 

ഉണ്ട്ാക്കന്റെട്ടി. ഒട്ടിിച്ചു ഇലകാൾ, പൂമ്പുാറ്റുകാൾ, പൂക്കൾ എന്നിവയിുന്റെടി എണ്ണംം എഴുുതന്റെട്ടി.

ടെതാട്ടുംഡേനാക്കിി എഴുംതം

 2 എന്ന് എങ്ങന്റെനന്റെയിഴുുതും? ഇമ ഒരീു കാാർന്റെഡിടിുത്തി് റുയിാന് ന്റെകാാടിുത്തിു. റുയിാൻ 

മണിൽക്കടിലാസംിലൂന്റെടി വിരീക്കേലാടിിച്ചുു.

മണിൽക്കടിലാസംിൽ ന്റെവട്ടിിന്റെയിടിുത്തി 1 മുതൽ 5 വന്റെരീയിുള്ള സംംഖ്യയാകാാർഡിുകാൾ തയ്യുാ

റുാക്കുകാ. റുയിാന് 1 എന്ന് എങ്ങന്റെനയിാണി് എഴുുക്കേതണ്ട്ത് എന്നറുിയിില്ലു. നിങ്ങൾക്ക് പറു

ഞ്ഞുന്റെകാാടിുക്കാക്കേമാ? ഇമ റുയിാന് ഒരീു പാട്ടിുപാടിിന്റെക്കാടിുത്തിു. നമുക്കും പാടിിയിാക്കേലാ? 
ടിീച്ചുറുും കാുട്ടിികാ�ും ക്കേചുർന്ന് പാട്ടിുപാടിുന്നു. (ഒന്റെന്നന്റെന്നങ്ങന്റെന എഴുുത�)

സ്റ്റാാൻഡേ�ർ�്  1    ഗണിിതംം 25ടീീച്ചർ ടെടീക്്സ്റ്റ്്



മണിൽക്കടിലാസംിൽ തയ്യുാറുാക്കിയി സംംഖ്യയാകാാർഡിുകാ�ിലൂന്റെടി വിരീൽ ഓടിിക്കുന്ന 

അനുഭവം കാുട്ടിികാൾക്ക് നൽകാിയിാക്കേലാ? സംംഖ്യയകാൾ ന്റെതാട്ടിറുിയിുന്ന അനുഭവം കാുട്ടിി

കാൾക്ക് രീസംകാരീമായിിരീിക്കിക്കേല്ലു? സംജ്യീവമായി ഒരീു ക്ലാാസം് റുൂം പ്രവർത്തിനമായിി ഇതിന്റെന  

മാറ്റുിന്റെയിടിുക്ക�.

കാ�ികാഴുിഞ്ഞ് റുയിാനും ആവണിിയിും വീട്ടിിക്കേലക്ക് മടിങ്ങി. അക്കേപ്പംാഴുാണി് ഇമയിും അമലും 

വീടിിന്റെ� പുറുത്തി് നിന്ന് ഒരീു കാി�ിയിുന്റെടി കാരീച്ചുിൽ ക്കേകാട്ടിത്. അവർ മുറ്റുത്തിുന്റെചുന്നുക്കേനാക്കി 

തിത്തിിരീിക്കി�ിയിുന്റെടി അമ്മിയിായിിരീുന്നു അത്. ഇമയിും അമലും തിത്തിിരീിക്ക് അമ്മിന്റെയി 

കാാണിിച്ചുുന്റെകാാടിുത്തിു. കാൂട്ടിുകാാക്കേരീാടി് റ്റുാ...റ്റുാ... പറുഞ്ഞ് തിത്തിിരീി അമ്മിക്കേയിാന്റെടിാപ്പംം 

ക്കേപായിി.

ഇല�ൾ വിരിയ്ക്കാംൂ

l പൂവിന്റെല സംംഖ്യയയിുന്റെടി അത്രയിും എണ്ണംം ഇലകാൾ വരീച്ചുുക്കേചുർക്കുന്നു. ഇലകാ�ുന്റെടി 

എണ്ണംവും സംംഖ്യയയിും ന്റെപാരീുത്തിന്റെപ്പംടിുത്തിുന്നു. പരീസ്പരീ വിലയിിരീുത്തിൽ ടിീച്ചുർ വില

യിിരീുത്തിൽ എന്നിവയ്ക്കൂ് സംാധായത. 

l ചുിത്രത്തിിൽ ഒക്കേരീ എണ്ണംമുള്ള ന്റെകാാക്കുകാ�ുന്റെടി കാൂട്ടിം കാണ്ട്ുപിടിിക്കുന്നു. വരീച്ചുുക്കേയിാജ്യി

പ്പംിക്കുന്നു. വിലയിിരീുത്തിുന്നു.

നിറാം ടെ�ാടീംക്കിം

l കാ�ത്തിിന്റെല എണ്ണംവും നിറുവും ക്കേനാക്കി അക്കേത എണ്ണംംവരീുന്ന കാി�ികാൾക്ക് അക്കേത 

നിറും നൽകാുന്നു. ഏത് നിറുമുള്ളതാണി് കാൂടിുതൽ? എത്ര? വലിയി സംംഖ്യയയിിൽ നിന്ന് 

ന്റെചുറുിയി സംംഖ്യയയിിക്കേലക്ക് ക്രിമമായിി എഴുുതന്റെട്ടി. ക്കേശഷിി വിലയിിരീുത്തിുന്നതിനുള്ള ഒരീു 

പ്രവർത്തിനമായിി ഇത് കാാണിണിം.

ഈ യിൂണിിറ്റുിനുക്കേശഷിം വിലയിിരീുക്കേത്തിണ്ട് ഗണിിതാശയിങ്ങൾ

l പ്രാഗ് ഗണിിതാശയിങ്ങൾ

l ഒരീു കാൂട്ടിത്തിിൽ നിന്നും നിശ്ചിിത എണ്ണംം എണ്ണംിന്റെയിടിുക്കാൻ കാഴുിയിും

l വസ്തുുക്ക�ുന്റെടി എണ്ണംത്തിിനുതുലയമായി ചുിത്രങ്ങൾ വരീയ്ക്കൂാനും തിരീിച്ചുറുിയിാനും 

കാഴുിയിും.

l വലിയി കാൂട്ടിം, ന്റെചുറുിയി കാൂട്ടിം തിരീിച്ചുറുിയിാൻ കാഴുിയിും.

l വസ്തുുക്ക�ുന്റെടിയിും ചുിത്രങ്ങ�ുന്റെടിയിും കാൂട്ടിന്റെത്തി സംംഖ്യയയിുമായിി ന്റെപാരീുത്തിന്റെപ്പം

ടിുത്തിാൻ കാഴുിയിും.

l ഒന്നു മുതൽ അഞ്ചാ് വന്റെരീ തുടിർച്ചുയിായിി എഴുുതാൻ കാഴുിയിും.

l 5-ന്റെന വയതയസ്തു കാൂട്ടിങ്ങ�ാക്കാൻ കാഴുിയിും.

സ്റ്റാാൻഡേ�ർ�്  1    ഗണിിതംം26 ടീീച്ചർ ടെടീക്്സ്റ്റ്്



അമ്മമിാരിംടെടീ ശീില്പശീാല

അമ്മിമാരീുന്റെടി ശില്പശാല പ്രക്കേവശക്കേനാത്സവത്തിിന് മുമ്പുായിി സംംഘടിിപ്പംിക്ക�. വയ

തയസ്തു പഠക്കേനാപകാരീണിങ്ങ�ുന്റെടി നിർമാണിമാണി് ഉക്കേ�ശിക്കുന്നത്.

l തീന്റെപ്പംട്ടിിക്കൂടിുകാൾ ഓക്കേരീാരീുത്തിർക്കും 5 എണ്ണംം വീതം. അവന്റെയി നിറുമുള്ള കാടി

ലാസംുന്റെകാാണ്ട്് ന്റെപാതിയിണിം. ഒരീു വശത്തി് 1, 2, 3, 4, 5 എന്നി ക്കേരീഖ്യന്റെപ്പംടിുത്തി

ണിം. മറുുവശത്തി്, ഒന്ന്, രീണ്ട്്, മൂന്ന്, നാല്, അഞ്ചാ് എന്നും എഴുുതണിം. കാുട്ടിി

കാൾ പുറുന്റെത്തിഴുുതിയി എണ്ണംം മഞ്ചാാടിികാൾ ഓക്കേരീാ തീന്റെപ്പംട്ടിികാ�ിലും നിറുയ്ക്കൂണിം. 

പരീസ്പരീവും ടിീച്ചുറുും വിലയിിരീുത്തിണിം.

കൈ�സം് നിർമിാണം

l ക്കേപസ്റ്റ്് ക്കേബാകാ്സം് സംമചുതുരീാകൃതിയിിൽ മുറുിന്റെച്ചുടിുത്തി് 6 വശങ്ങ�ും അടിയിുന്ന 

വിധാം തിരീിച്ചുും മറുിച്ചുും ക്രിമീകാരീിക്കണിം. തുടിർന്ന് അത് കാടിലാസം് ന്റെകാാണ്ട്് 

ന്റെപാതിയിുകാ. ഒന്നിൽ ഓക്കേരീാ വശത്തിും കാുത്തിുകാൾ വരീയ്ക്കൂണിം. 5 വന്റെരീ മതി. 

ഒരീു വശം ഒഴുിച്ചുിട്ടിാൽ മതി. മന്റെറ്റുാരീു നൈഡിസംിൽ 1 മുതൽ 5 വന്റെരീ അക്കത്തിി

ന്റെലഴുുതണിം. കാുത്തിുകാ�ും സംംഖ്യയയിുമായിി ന്റെപാരീുത്തിന്റെപ്പംടിുത്തിണിം.

സംംഖ�ാ�ാർ�ം�ൾ

l ഒക്കേരീ വലുപ്പംത്തിിൽ കാാർഡിുകാൾ ചുാർട്ടിുക്കേപപ്പംറുിൽ മുറുിന്റെച്ചുടിുക്കുകാ, അവയിിൽ 

സംംഖ്യയകാൾ എഴുുതുകാ. മറുുവശത്തി് അക്ഷിരീത്തിിൽ എഴുുതുകാ.

ചുിത്രപുസ്തുകാം

l മൂന്ന് A4 ഷിീറ്റുുകാൾ എടിുത്തി് വിലങ്ങന്റെന പകാുതിയിായിി മുറുിക്കുകാ. ഇതുന്റെകാാ

ണ്ട്് 2 പുസ്തുകാം തയ്യുാറുാക്ക�. ഒരീു പകാുതി എടിുത്തി് രീണ്ട്ായിി മടിക്കി സ്റ്റ്ാ�ർ 

അടിഞ്ഞ ഭാഗത്തി് അടിിച്ചുാൽ പുസ്തുകാം ന്റെറുഡിിയിായിി. മുൻ കാവറുിലും പിൻകാവ

റുിലും ചുിത്രങ്ങൾ വരീക്കേച്ചുാ ഒട്ടിിക്കേച്ചുാ ഭംഗിയിാക്ക�. ‘ഒന്ന� താ�ിൽ എന്തുന്റെണ്ട്

ന്ന’ പാട്ടിിൽ നിർക്കേദീശിച്ചു ചുിത്രങ്ങൾ ഒട്ടിിക്കേച്ചുാ വരീക്കേച്ചുാ ചുിത്രപുസ്തുകാം രീൂപീകാ

രീിക്ക�. ‘ചുന്തത്തിിൽ ക്കേചുാപ്പംുള്ള ന്റെചുമ്പുരീത്തിി’ എന്ന പാട്ടിിന് മന്റെറ്റുാരീു പുസ്തുകാം 

തയ്യുാറുാക്ക�.

സ്റ്റാാൻഡേ�ർ�്  1    ഗണിിതംം 27ടീീച്ചർ ടെടീക്്സ്റ്റ്്



2

നടീന്ന്്... 
നടീന്ന്ങ്ങാടെന...

സ്റ്റാാൻഡേ�ർ�്  1    ഗണിിതംം28 ടീീച്ചർ ടെടീക്്സ്റ്റ്്



കാാടിിന്റെനയിും കാാട്ടിിന്റെല ജ്യീവികാന്റെ�യിും പശ്ചിാത്തിലമാക്കി പൂജ്യയം മുതൽ ഒൻപത് വന്റെരീ

യിുള്ള സംംഖ്യയകാൾ ഈ യിൂണിിറ്റുിലൂന്റെടി പരീിചുയിന്റെപ്പംടിുത്തിുന്നു. പ്രാഗ്-ഗണിിതാശയി 

ങ്ങ�ും താരീതമയ പദീങ്ങ�ും മുമ്പു് പരീിചുയിന്റെപ്പംട്ടിിട്ടിുണ്ട്ക്കേല്ലുാ? അവയിുന്റെടി ചുാക്രിികാാക്കേരീാ

ഹണി സംാധായതകാൾ ഈ യിൂണിിറ്റുിൽ പ്രക്കേയിാജ്യനന്റെപ്പംടിുത്തിുന്നുണ്ട്്. ചുിത്രങ്ങൾ, പാട്ടിുകാൾ, 

കാ�ിപ്രവർത്തിനങ്ങൾ എന്നിവയിിലൂന്റെടി വസ്തുുക്കൾ എണ്ണംിന്റെയിടിുക്കുന്നതിനും കാൂട്ടിങ്ങൾ 

ആക്കുന്നതിനും അക്കങ്ങൾ ഉപക്കേയിാഗിച്ചു് ക്കേരീഖ്യന്റെപ്പംടിുത്തിുന്നതിനും അവസംരീങ്ങൾ 

ഒരീുക്കിയിിട്ടിുണ്ട്്. താരീതമയത്തിിലൂന്റെടി പരീസ്പരീബന്ധം കാന്റെണ്ട്ത്തിി സംംഖ്യയകാന്റെ� ക്രിമീകാരീി 

ക്കാനും സംവിക്കേശഷിതകാൾ കാന്റെണ്ട്ത്തിി അവതരീിപ്പംിക്കാനും ഈ യിൂണിിറ്റുിലൂന്റെടി 

കാഴുിയിണിം. ഇക്കേതാന്റെടിാപ്പംം കാുട്ടിികാൾ ക്കേനടിിയി കാഴുിവുകാൾ വിലയിിരീുത്തിുന്ന തരീത്തിിലുള്ള 

പ്രവർത്തിനപുസ്തുകാവും തയ്യുാറുാക്കിയിിട്ടിുണ്ട്്. ഇവയിുന്റെടിന്റെയിാന്റെക്ക അടിിസ്ഥാാനത്തിിൽ കാു

ട്ടിികാന്റെ� പഠനത്തിിക്കേലക്ക് നയിിക്കാൻ ആവശയമായി �ീഡി്ബാക്കുകാൾ നൽകാാൻ അധായാ

പികായ്ക്കൂ് കാഴുിക്കേയിണ്ട്തുണ്ട്്.

ആമുുഖംം

പഠന ലക്ഷ്യ�ങ്ങാൾ

l 0 മുതൽ 9 വന്റെരീയിുള്ള സംംഖ്യയകാൾ വായിിക്കുകായിും എഴുുതുകായിും ന്റെചുയ്യുുന്നു.

l സംംഖ്യയകാൾ താരീതമയം ന്റെചുയ്ത്് ന്റെചുറുുത്/വലുത് കാന്റെണ്ട്ത്തിുന്നു.

l ഒരീു കാൂട്ടിത്തിിൽ നിന്ന് നിശ്ചിിത എണ്ണംം എണ്ണംി എടിുക്കുന്നു (9 വന്റെരീ).
l നിതയജ്യീവിതവുമായിി ബന്ധന്റെപ്പംട്ടി് 9 വന്റെരീയിുള്ള സംംഖ്യയകാൾ ഉൾന്റെപ്പംട്ടി ആശയിങ്ങൾ 

വിശകാലനം ന്റെചുയ്യുുന്നു. ലഘു പ്രാക്കേയിാഗികാ പ്രശ്നങ്ങൾ നിർദ്ധിാരീണിം ന്റെചുയ്യുുന്നു.

l വസ്തുുക്കൾ, ചുിത്രങ്ങൾ എന്നിവ നിരീീക്ഷിിച്ചുും താരീതമയപദീങ്ങൾ ഉപക്കേയിാഗിച്ചുു  

വിശദീമാക്കാനും കാഴുിയിുന്നു.

l കാൂട്ടിങ്ങന്റെ� വയതയസ്തു രീീതിയിിൽ ക്രിമീകാരീിക്കാനും പറുയിാനും കാഴുിയിുന്നു.

ഡേമിഖല

l പ്രാഗ് ഗണിിതാശയിം ഗുണിപരീം

സംമിയം

25 മണിിക്കൂർ

സ്റ്റാാൻഡേ�ർ�്  1    ഗണിിതംം 29ടീീച്ചർ ടെടീക്്സ്റ്റ്്
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പ്രവിർത്തിനം 1 

ചിത്രവിായന

 ചുിത്രത്തിിൽ ആന്റെരീാന്റെക്കയിുണ്ട്്? എന്റെന്താന്റെക്കയിുണ്ട്്?

 എവിന്റെടിയിാണി് കാഥി നടിക്കുന്നന്റെതന്ന് പറുയിാക്കേമാ?

 ചുിത്രത്തിിൽ എത്ര പൂമ്പുാറ്റുകാൾ ഉണ്ട്്? പൂക്കൾ എത്രയിാണി്?

 മൂന്ന് പൂക്കൾ കാൂടിുതൽ സംക്കേന്താഷിത്തിിലാണി്? എങ്ങന്റെന മനസ്സിിലായിി?

 എന്തുന്റെകാാണ്ട്ായിിരീിക്കും? നിങ്ങ�ുന്റെടി അഭിപ്രായിം ഊഹിച്ചുുപറുയിൂ.

l ഓക്കേരീാ പൂമ്പുാറ്റുയിും ഒക്കേരീാ പൂവിൽ ഇരീുന്നു. ബാക്കി എത്ര പൂക്കൾ?

l ഇനിയിും ധാാരീാ�ം ക്കേചുാദീയങ്ങൾ ഗണിിതവുമായിി ബന്ധന്റെപ്പംട്ടി് ക്കേചുാദീിക്കാനാവിക്കേല്ലു?

l മുയിലിന്റെ�/മാൻകാുട്ടിിയിുന്റെടി വാൽ, ന്റെചുവി, കാാലുകാൾ എന്നിവയിുന്റെടി എണ്ണംം.

l ഉയിർന്നു നിൽക്കുന്ന വള്ളികാ�ിൽ ഉയിരീം കാൂടിിയിത്/കാുറുഞ്ഞത്, കാൂടിുതൽ ഇലകാ�ു

ള്ളത്/കാുറുഞ്ഞ ഇലകാ�ുള്ളത് (എണ്ണംാന്റെത ഒറ്റുക്കേനാട്ടിത്തിിൽ പറുയിുന്നത്?)

l കാൂടിുതൽ ഇത�ുകാ�ുള്ള പൂവ്/കാുറുഞ്ഞ ഇത�ുകാ�ുള്ളത്.

l 

l 

(ഈ യിൂണിിറ്റു് കാഴുിഞ്ഞ് തിരീിച്ചുുവന്ന് എണ്ണംിക്കേനാക്കി പറുയിാനും എഴുുതാനുമുള്ള സംാധായ

തകാൾ പരീിഗണിിക്ക�.)

ഭാഷിാപഠനത്തിിലും ഗണിിതപഠനത്തിിലും ധാാരീാ�മായിി സംംസംാരീിക്കാനുള്ള അവസംരീം 

കാുട്ടിികാൾക്കുണ്ട്ാവണിം. ഗണിിത ക്ലാാസംിൽ ഗണിിതവുമായിി ബന്ധന്റെപ്പംട്ടി താരീതമയപദീ

ങ്ങ�ും സംംഖ്യയാപദീങ്ങ�ുന്റെമാന്റെക്ക ഭാഷിണിത്തിിൽ ഉൾന്റെപ്പംടിുത്തിുന്നതിന് ക്കേപ്രാത്സാഹനം 

നൽകാണിം. ഇതിനായിി, ക്കേചുാദീയങ്ങ�ിൽ ആവശയമായി മാറ്റുങ്ങൾ ക്കേബാധാപൂർവ്വംം ഉൾന്റെപ്പം

ടിുത്തിണിം.

പ്രവിർത്തിനം 2
�ഥ പറായം.

കാാടി് ചുുറ്റുാൻ കാിട്ടിുമുയിലും മിന്നുമാനും പുറുന്റെപ്പംട്ടിു.

അവർ കാാട്ടിിലൂന്റെടി നടിന്നുതുടിങ്ങി.

സ്റ്റാാൻഡേ�ർ�്  1    ഗണിിതംം 33ടീീച്ചർ ടെടീക്്സ്റ്റ്്



ഒരീു വലിയി മരീത്തിിന്റെ� ചുുവട്ടിിന്റെലത്തിി.

കാിട്ടിു മുയിൽ മരീച്ചുുവട്ടിിൽ ഒരീു സംഞ്ചാികാണ്ട്ു.

മിന്നൂ ഇതാ ഒരീു സംഞ്ചാി. ഇതിൽ എന്തായിിരീിക്കും?

കാിട്ടിു പറുഞ്ഞു.

നമുക്ക് തുറുന്നുക്കേനാക്കിയിാക്കേലാ? മിന്നുമാൻ ക്കേചുാദീിച്ചുു.

അകാത്തി് എന്താന്റെണിന്ന് ക്കേനാക്ക�.

മരീച്ചുുവട്ടിിന്റെല സംഞ്ചാി കാിട്ടിുമുയിലും മിന്നുമാനും തുറുന്നുക്കേനാക്കി.

ഹായി് ന്റെതാപ്പംികാൾ.

അവർ കാുറുച്ചുു ന്റെതാപ്പംികാൾ പുറുത്തി് എടിുത്തിുവച്ചുു.

l കാഥിയിിന്റെല സംന്ദർഭങ്ങൾ ന്റെടികാ്സ്റ്റ്് ബുക്കിൽ നിന്നും കാുട്ടിികാൾ കാന്റെണ്ട്ത്തിിപ്പംറുയിന്റെട്ടി.

l ടിീച്ചുർ ക്കേചുാദീയങ്ങൾ ക്കേചുാദീിക്കുന്നു.

 മരീത്തിിന് ‘മുകാ�ിൽ’ ആന്റെരീാന്റെക്കയിാണിുള്ളത്?

 മരീത്തിിന് താന്റെഴുക്കേയിാ?

കാുട്ടിികാൾക്ക് കാഥി പറുയിാനുള്ള വാകായങ്ങൾ പ്രാഗ്-ഗണിിതാശയിങ്ങൾ ഉൾന്റെപ്പംടിുത്തിി 

പറുയിാൻ കാഴുിയിണിം.

 സംഞ്ചാിയിുന്റെടി അകാത്തി്/ പുറുത്തി് എത്ര ന്റെതാപ്പംികാൾ എന്ന് കാന്റെണ്ട്ത്തിി എഴുുതന്റെട്ടി. 

ന്റെതാപ്പംികാൾക്ക് നിറുവും നൽകാന്റെട്ടി.

എത്ര ടെതാ�ി�ൾ

 ഓക്കേരീാരീുത്തിരീും എടിുത്തി ന്റെതാപ്പംികാൾ കാന്റെണ്ട്ത്തിി എഴുുതന്റെട്ടി.

l പാഠപുസ്തുകാം പരീസ്പരീം നൈകാമാറുി വിലയിിരീുത്തിുന്നു.

l കാുട്ടിികാ�ുന്റെടി അവതരീണിം

l ശരീിയിായിി എഴുുതിയിവന്റെരീ സ്റ്റ്ാർ നൽകാി അഭിനന്ദിക്കണിം . ശരീിയിാകാാത്തിവർക്ക് 

ആവശയമായി പിന്തുണി നൽകാി ന്റെതറ്റുുതിരീുത്തിാൻ അവസംരീം നൽകാണിം.

 അടിപ്പം്/തീന്റെപ്പംട്ടിിക്കൂടിിനകാത്തി് മഞ്ചാാടിികാൾ എടിുക്കുകാ. നിശ്ചിിത എണ്ണംം പുറുത്തി് 
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വയ്ക്കൂുകാ. അകാന്റെത്തിത്ര/പുറുന്റെത്തിത്ര കാന്റെണ്ട്ത്തിൽ

 ന്റെതാപ്പംി നിർമ്മിാണിം

 നിർക്കേ�ശിക്കുന്ന എണ്ണംത്തിിന് നിറും നൽകാുകാ

 നിറുമുള്ളതും നിറുമില്ലുാത്തിതും കാൂട്ടിിപ്പംറുയിുകാ

 ക്കേനാട്ടി് ബുക്കിൽ ന്റെതാപ്പംികാൾ വരീച്ചു് നിശ്ചിിത എണ്ണംത്തിിന് നിറും ന്റെകാാടിുക്കുകാ.  

(വയതയസ്തു രീീതിയിിൽ നിറും ന്റെകാാടിുത്തിവയിുന്റെടി എണ്ണംത്തിിന് മാറ്റും വരീുത്തിി ന്റെചുയ്യുുകാ)

ഒന്നുമില്ലു എന്ന് സംൂചുിപ്പംിക്കുന്നതിന് ഉപക്കേയിാഗിക്കുന്ന ചുിഹ്നമാണി് പൂജ്യയം (0) എന്ന 

ആശയിം ഈ സംന്ദർഭങ്ങ�ിൽ അവതരീിപ്പംിക്കണിം.

 ക്കേനാട്ടിുബുക്കിൽ കാി�ികാ�ുന്റെടി ചുിത്രം വരീച്ചു് എഴുുതു

മണിൽത്തിടിത്തിിൽ 

ജ്യീവികാ�ുന്റെടി മാതൃകാ/കാട്ടി�ട്ടി് 

ചുിത്രീകാരീിക്കുകാ. 

അവ കാുട്ടിികാൾ 

പറുഞ്ഞുന്റെകാാണ്ട്് ന്റെചുയ്യുന്റെട്ടി 

(5 മുതൽ 0 വന്റെരീ)
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ടെതാ�ിയംണ്ടാാക്കിം
കാുപ്പംിന്റെവള്ളത്തിിന്റെ� അടിപ്പംിക്കേനക്കാൾ അല്പം 

വലിയി കാടിലാസം് വട്ടിത്തിിൽ മുറുിന്റെച്ചുടിുക്കുകാ. അടി

പ്പംിന്റെ� തുറുന്ന ഭാഗത്തി് ഒട്ടിിക്കുകാ. അടിപ്പംിന്റെ� 

ഉള്ളിൽ വരീുന്ന ഭാഗക്കേത്തിക്ക് കാീറുി ഉള്ളിൽ പശ

ക്കേതച്ചു് ഒട്ടിിക്കുകാ. ന്റെതാപ്പംിയിായിി.

അണ്ണംാന്റെ� ചുിത്രം ക്ഷിണിക്കത്തിിൽ ഒട്ടിിച്ചു് മുറുിന്റെച്ചു

ടിുക്കുകാ. ചുിത്രത്തിിന്റെ� പിന്നിൽ ഈർക്കിൽ ന്റെവച്ചു് 

ന്റെസംക്കേലാക്കേടിപ്പം് ഒട്ടിിക്കുകാ. ഈർക്കിൽ മണിൽത്തി

ടിത്തിിൽ കാുത്തിിന്റെവക്കാനാവും വിധാം താക്കേഴുക്ക് 

നീ�ം ക്കേവണിം. 

ഈ രീീതിയിിൽ കാുരീങ്ങിന്റെ�യിും മുയിലിന്റെ�യിും 

കാട്ടി�ട്ടിുകാൾ ഉണ്ട്ാക്കുകാ. ഓക്കേരീാന്നും 10 വീതം 

ക്കേവണിം.

മണിൽത്തിടിത്തിിൽ 8 അണ്ണംാൻമാർ. ഓക്കേരീാരീുത്തിർ

ക്കും ന്റെതാപ്പംിക്കേവണിം. കാുട്ടിി മൂടിിയിുന്റെടി ന്റെതാപ്പംികാൾ 

എണ്ണംിന്റെയിടിുത്തി് ന്റെതാപ്പംിന്റെവച്ചുുന്റെകാാടിുക്കണിം.

പാടീം എഴുംതം

‘എത്ര മാങ്ങ’ എന്ന പാട്ടി് അവതരീണിം. 5, 4, 3, 2, 1, 0 എന്നിങ്ങന്റെന ക്കേരീഖ്യന്റെപ്പംടിുത്തിുകായിും 

ക്കേവണിം.

ചുാർട്ടിിൽ മാവിന്റെ� ചുിത്രം വരീച്ചു് മാങ്ങകാ�ുന്റെടി കാട്ടി�ട്ടിുകാൾ എടിുത്തി് മാറ്റുുംവിധാത്തിിൽ 

ഒട്ടിിച്ചുും പാട്ടി് അവതരീിപ്പംിക്ക�.

ആവശയന്റെമങ്കുിൽ സംമാനമായി പാട്ടിുകാൾ ഉൾന്റെപ്പംടിുത്തിി കാൂടിുതൽ ഉദീാഹരീണിങ്ങൾ 

നൽകാണിം.

വിരിച്ച് ഡേയാജിി�ിക്കിം� 

 ഓക്കേരീാ കാൂട്ടിത്തിിലും എത്രക്കേപരീുണ്ട്്? ഓക്കേരീാരീുത്തിർക്കും ഒരീു ന്റെതാപ്പംി വീതം ക്കേവണിം. 

എണ്ണംി ക്കേനാക്കി ന്റെപാരീുത്തിന്റെപ്പംടിുത്തിി വരീയ്ക്കൂണിം.
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l കാുട്ടിികാൾ വയക്തിിഗതമായിി വരീച്ചുുക്കേയിാജ്യിപ്പംിക്കുന്നു

l പരീസ്പരീം വിലയിിരീുത്തിുന്നു

l പൂർണ്ണംമായിും വരീച്ചുുക്കേചുർത്തിവന്റെരീ സ്റ്റ്ാർ നൽകാി അഭിനന്ദിക്കുന്നു

l സംഹായിം ക്കേവണ്ട്വർക്ക് ആവശയമായി പിന്തുണി നൽകാി ന്റെതറ്റുു തിരീുത്തിാൻ അവസംരീം 

നൽകാുന്നു. 

വിർക്്കിഷീറ്റി് 7
ടെതാ�ിനിർമ്മാണം

 ടിീച്ചുർ നിർക്കേ�ശം നൽകാുന്നു. (കാടിലാസം് ന്റെതാപ്പംി നിർമ്മിാണിം)

 ഒരീു വലിയി ഷിീറ്റു് നയൂസം് ക്കേപപ്പംർ എടിു

ക്കുകാ. അടിഞ്ഞ ഭാഗത്തി് മധായം കാന്റെണ്ട്

ത്തിുകാ. മധായഭാഗത്തി് നിന്ന് നടിുവിന്റെല 

മടിക്കിക്കേലക്ക് ഒരീു വശം ക്കേകാാണിായിി 

മടിക്കുകാ ഇത് രീണ്ട്് വശക്കേത്തിക്കും 

ന്റെചുയ്യുുകാ. (ചുിത്രം 3)

 മറുുപുറുമായിി ന്റെവച്ചുക്കേശഷിം ഇരീുവശങ്ങ

�ിൽ നിന്നും ചുിത്രം 5 ൽ കാാണിുന്നവി

ധാം മടിക്കിന്റെവക്കുകാ.

 അടിിവശം മുകാ�ിക്കേലക്ക് മടിക്കി ഇരീുവ

ശത്തിുമുള്ള ന്റെചുറുിയി മടിക്കുകാ�ിക്കേലക്ക് 

തിരീുകാി ന്റെവക്കുകാ. മുകാ�ിന്റെല കാൂർത്തിഭാ

ഗം താന്റെഴുയിുള്ള മടിക്കിനുള്ളിക്കേലക്ക് താ

ഴു്ത്തിിന്റെവക്കുകാ (ചുിത്രം 7)

 കാുട്ടിികാൾ വയക്തിിഗതമായിി ന്റെചുയ്യുുന്നു.

 വിർക്കി്ഷീറ്റി് 8
ടെതാ�ിക്കിൂട്ടും

ഏഴുിന്റെ� സംംഖ്യയാവയാഖ്യയാനമാണി് ഇത്. നാലും മൂന്നും ഏഴു്, അഞ്ചാും രീണ്ട്ും ഏഴു്, ഒന്നും 

ആറുും 7, മൂന്നും നാലും ഏഴു് എന്നിങ്ങന്റെന എഴുുതി പൂർത്തിിയിാക്കുകായിും ന്റെചുയ്യുണിം.
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l പരീസ്പരീം വിലയിിരീുത്തിൽ, ടിീച്ചുറുുന്റെടി വിലയിിരീുത്തിൽ എന്നിവ നടിക്കണിം.

തിരിിടെ� ടെ�ാടീംത്തി ടെതാ�ി�ൾ

l 6, 7 എന്നീ അക്കങ്ങ�ുന്റെടി അവതരീണിമാണി് ഇവിന്റെടി.

l 6, 7 ന്റെ� അവതരീണിം

l നിർമ്മിിച്ചു ന്റെതാപ്പംികാൾ ഉപക്കേയിാഗിച്ചു് ഓക്കേരീാരീുത്തിരീും ന്റെകാാടിുത്തി ന്റെതാപ്പംികാൾ ഉപ

ക്കേയിാഗിച്ചു് കാന്റെണ്ട്ത്തിുകായിും പറുയിുകായിും ന്റെചുയ്യുന്റെട്ടി.

വയതയസ്തു വസ്തുുക്ക�ുന്റെടി കാൂട്ടിങ്ങ�ിൽ നിന്നും 6 എണ്ണംവും 7 എണ്ണംവും എണ്ണംിന്റെയിടിുക്കൽ, 

6 എണ്ണംമുള്ളതും 7 എണ്ണംമുള്ളതുമായിി ചുിത്രങ്ങ�ിൽ 6, 7 എന്നിവ തിരീിച്ചുറുിയിാൻ എല്ലുാ 

വസ്തുുക്കക്കേ�യിും ചുിത്രങ്ങക്കേ�യിും 6, 7 സംംഖ്യയയിുമായിി ന്റെപാരീുത്തിന്റെപ്പംടിുത്തിൽ എന്നിവ 

ഈ സംമയിം ക്ലാാസം് മുറുിയിിൽ നടിക്കണിം.

പിങ്കുി മൂന്റെന്നണ്ണംം കാിട്ടിു രീന്റെണ്ട്ണ്ണംം ആന്റെകാ അഞ്ചാു ന്റെതാപ്പംികാൾ. വസ്തുുക്കൾ ഉപക്കേയിാഗിച്ചു് 

ക്ലാാസംിൽ അവതരീിപ്പംിക്കണിം. അണ്ണംാൻ ഒരീു ന്റെതാപ്പംി കാൂടിി ന്റെകാാടിുത്തിു. അഞ്ചാും ഒന്നും 

ആറു്.

മാൻ ഒരീു ന്റെതാപ്പംി കാൂടിി തിരീിന്റെകാ നൽകാി. ആറുും ഒന്നും 7. വയതയസ്തു വസ്തുുക്കൾ കാടിലാസംു 

ന്റെതാപ്പംികാൾ എന്നിവ ഉപക്കേയിാഗിച്ചു് കാുട്ടിികാൾ സംായിം കാന്റെണ്ട്ത്തിുന്ന രീീതിയിിൽ ഇവ 

അവതരീിപ്പംിക്കണിം.

മിന്നുവും കാിട്ടിുവും നടിത്തിം തുടിർന്നു. അക്കേപ്പംാൾ പിന്നിൽ നിന്നും ഒരീു വി�ി ക്കേകാട്ടിു. 

ആന്റെരീാന്റെക്കയിാണി് വി�ിച്ചുത്? ചുിത്രം ക്കേനാക്കി കാന്റെണ്ട്ത്തിി പറുയിൂ.

 മുന്നിലാരീ്, പിന്നിലാരീ്?

 മിന്നുമാനിന്റെ� മുന്നിലാരീ്?

ചുിത്രം ക്കേനാക്കിക്കന്റെണ്ട്ത്തിൂ.

“ശരീി” അടിയിാ�മിടിൂ.

പിന്നിലാരീ്? കാന്റെണ്ട്ത്തിി ഇക്കേമാജ്യിവരീയ്ക്കൂന്റെട്ടി.

എല്ലുാവർക്കും വിശന്നു.

പൂമ്പുാറ്റു മാമ്പുഴുങ്ങൾ കാണ്ട്ു. കാി�ി ന്റെകാാത്തിിയിിടി� എന്നു പറുഞ്ഞു. കാുഞ്ഞിക്കി�ി മാമ്പു

ഴുങ്ങൾ ന്റെകാാത്തിിയിിട്ടിു.

സ്റ്റാാൻഡേ�ർ�്  1    ഗണിിതംം38 ടീീച്ചർ ടെടീക്്സ്റ്റ്്



 ആന്റെകാ എത്ര മാമ്പുഴുങ്ങൾ? 5.

 എത്ര ക്കേപരീാണി് ഉണ്ട്ായിിരീുന്നത്? 4 ക്കേപർ.

ഓക്കേരീാരീുത്തിർക്കും ഒന്നു വീതം ന്റെകാാടിുത്തിാൽ എത്ര മാമ്പുഴും ക്കേവണിം? നാലു മാമ്പുഴും.

ബാക്കി ഒരീു മാമ്പുഴും.

4-ഉം 1-ഉം 5.

1-ഉം 4-ഉം 5.

l ആന്റെകാ 5 മാമ്പുഴും. കാൂട്ടിുകാാരീുന്റെടി എണ്ണംം 4.

l ഓക്കേരീാരീുത്തിർക്കും ഒന്നുവീതം. ഒന്നിക്കേനാന്റെടിാന്നു ന്റെപാരീുത്തിന്റെപ്പംടിുത്തിിയിാൽ ഒന്നു 

ബാക്കിവരീും.

l നാലുക്കേപർക്ക് നാല് മാമ്പുഴും ന്റെകാാടിുത്തിു. 5 ആകാാൻ ഒന്റെരീണ്ണംം ബാക്കിവരീും.

l 5 ൽ നിന്നും 4 കാുറുച്ചുാൽ ഒന്നുബാക്കി.

l ഇതുക്കേപാന്റെല വയതയസ്തു വഴുികാൾ കാന്റെണ്ട്ത്തിി പങ്കുുവയ്ക്കൂൂ.

l ക്കേനാട്ടിുപുസ്തുകാത്തിിൽ വരീച്ചു് ന്റെപാരീുത്തിന്റെപ്പംടിുത്തിന്റെട്ടി.

l 5 മാമ്പുഴുങ്ങ�ുന്റെടി കാട്ടി�ട്ടിുകാൾ തയ്യുാറുാക്കി.

 മിന്നുമാൻ, കാിട്ടിുമുയിൽ, പൂമ്പുാറ്റു, കാുഞ്ഞിക്കി�ി എന്നിവയിുന്റെടി കാട്ടി�ട്ടിുകാൾ വച്ചു് 

ന്റെപാരീുത്തിന്റെപ്പംടിുത്തിി കാന്റെണ്ട്ത്തിൽ.

 മാൻ, മുയിൽ, കാുഞ്ഞിക്കി�ി, പൂമ്പുാറ്റു കാട്ടി�ട്ടിുകാൾ, നൈമദീമാവ് ന്റെകാാണ്ട്് നിർമ്മിിച്ചു 

അഞ്ചാ് മാമ്പുഴുങ്ങൾ ഇവ ഉപക്കേയിാഗിച്ചു് ഒന്നിക്കേനാന്റെടിാന്ന് ന്റെപാരീുത്തിന്റെപ്പംടിുത്തിി മാമ്പുഴു

ങ്ങൾ നൽകാൂ.

ഓക്കേരീാരീുത്തിരീും കാന്റെണ്ട്ത്തിിയി വഴുികാൾ പറുയിന്റെട്ടി.

ഡേയാജിി�ിക്കിൂ, എണ്ണംം എഴുംതൂ.

വലിയി കാൂട്ടിം മുയിൽ എടിുത്തിു. കാൂട്ടിത്തിിൽ വലിയി കാൂട്ടിം ഏന്റെതന്ന് കാന്റെണ്ട്ത്തിൽ, എണ്ണംം 

എഴുുതൽ.

ന്റെചുറുിയി കാൂട്ടിം അണ്ണംാന്റെനടിുത്തിു. ന്റെചുറുിയി കാൂട്ടിം കാന്റെണ്ട്ത്തിി എഴുുതൽ. മാനിന് ഒക്കേരീ 

എണ്ണംമുള്ള രീണ്ട്ു കാൂട്ടിങ്ങൾ ക്കേവണിം. അവ ഏന്റെതാന്റെക്കന്റെയിന്ന് കാന്റെണ്ട്ത്തിു. എണ്ണംവും 

സ്റ്റാാൻഡേ�ർ�്  1    ഗണിിതംം 39ടീീച്ചർ ടെടീക്്സ്റ്റ്്



എഴുുതണിം. ബാക്കി വന്ന കാൂട്ടിത്തിിൽ എത്ര എണ്ണംം ഉണ്ട്്? അവയിുന്റെടി എണ്ണംവും എഴുു

തന്റെട്ടി.

 കാൂട്ടിുകാാർ കാന്റെണ്ട്ത്തിിയി രീീതി എന്തായിിരീുന്നു?

പരീസ്പരീം വിലയിിരീുത്തിൽ, ടിീച്ചുറുുന്റെടി വിലയിിരീുത്തിൽ , സംഹായിം ആവശയമുള്ളവർക്ക് 

പിന്തുണി നൽകാി ന്റെതറ്റു് തിരീുത്തിാനുള്ള അവസംരീം എന്നിവ നടിക്കണിം.

�ംളംക്കിരിയിൽ

 ചുിത്രം ക്കേനാക്കി ഓക്കേരീാന്നും എണ്ണംി എഴുുതന്റെട്ടി. 

തവ� 4, ന്റെകാാക്ക് 3, ആമ 1, മീൻ 6, താറുാവ് 2, തുമ്പുി 5.
ഏതാണി് കാൂടിുതൽ എന്ന് കാന്റെണ്ട്ത്തിന്റെട്ടി. മീനിന്റെ� 

കാ�ത്തിിന് നിറും നൽകാന്റെട്ടി. 1, 2, 3, 4, 5, 6 എന്നിങ്ങന്റെന 

ക്രിമത്തിിൽ എഴുുതൽ.

പിന്തുണി ക്കേവണ്ട്വർക്ക് വസ്തുുക്കൾ ഉപക്കേയിാഗിച്ചു് എണ്ണംാനുള്ള അവസംരീം നൽകാണിം.

 ചുിത്രത്തിിൽ ആമ്പുൽപ്പംൂക്കൾ എത്ര എണ്ണംം ഉണ്ട്്?

�ംഞ്ഞിിക്കിിളംി�ൾ

8, 9 എന്നീ സംംഖ്യയകാ�ുന്റെടി അവതരീണിമാണി് ഈ പ്രവർത്തിനത്തിിൽ ആദീയം ക്ലാാസംിൽ 

വസ്തുുക്കൾ, ചുിത്രങ്ങൾ ഉപക്കേയിാഗിച്ചുുള്ള അനുഭവങ്ങൾ നൽകാണിം. താന്റെഴുപ്പംറുയിുന്ന 

ഘട്ടിത്തിിലൂന്റെടി കാടിന്നുക്കേപാകാണിം. തുടിർന്ന് ന്റെടികാ്സ്റ്റ്് ബുക്ക് പ്രവർത്തിനം ന്റെചുയ്യു�.

 ഒരീു നിശ്ചിിത കാൂട്ടിത്തിിൽ നിന്നും 8 എണ്ണംവും 9 എണ്ണംവും എണ്ണംിന്റെയിടിുക്കൽ

 എന്റെട്ടിണ്ണംമുള്ളതും ഒമ്പുന്റെതണ്ണംമുള്ളതുമായിി ചുിത്രങ്ങൾ ക്കേനാക്കി എണ്ണംം പറുയിൽ

 വസ്തുുക്ക�ുമായിും ചുിത്രങ്ങ�ുമായിും 8, 9 ന്റെ� സംംഖ്യയാ കാാർഡിുകാൾ ന്റെപാരീുത്തിന്റെപ്പംടിു

ത്തിിവയ്ക്കൂൽ

 ഇക്കേപ്പംാൾ എത്ര കാുഞ്ഞു കാി�ികാൾ മരീന്റെക്കാമ്പുിൽ ഉണ്ട്്? 

8 എണ്ണംം. അതാ കാുഞ്ഞിക്കി�ി കാൂന്റെടി മൂന്നുക്കേപരീും ഉണ്ട്ക്കേല്ലുാ. അമ്മിക്കി�ി പറുഞ്ഞു. 

കാുഞ്ഞിക്കി�ി അമ്മിയിുന്റെടി അടിുത്തി് ന്റെകാാമ്പുിൽ എത്തിി. ഇക്കേപ്പംാൾ എട്ടിും ഒന്നും 9 കാി�ി

ക്കുഞ്ഞുങ്ങൾ .

ഇവ കാട്ടി�ട്ടി് ഉപക്കേയിാഗിച്ചു് ക്ലാാസംിൽ ന്റെചുയ്യുുമക്കേല്ലുാ? ഇനി ആറു് മുതൽ 9 വന്റെരീ കാുത്തിുകാ

�ിലൂന്റെടി എഴുുതൂ.

സ്റ്റാാൻഡേ�ർ�്  1    ഗണിിതംം40 ടീീച്ചർ ടെടീക്്സ്റ്റ്്



 വിർക്കി്ഷീറ്റി് 9
ഇതളംം�ൾ വിരിക്കിം

വിരീൽ ചുായിത്തിിൽ മുക്കി, നൽകാിയി എണ്ണംത്തിിനനുസംരീിച്ചു് പൂക്കൾക്ക് ഇത�ുകാൾ 

ഉണ്ട്ാക്കൂ.

പൂർത്തിിയിാക്കിയിവ പ്രദീർശിപ്പംിക്കൂ. പരീസ്പരീം വിലയിിരീുത്തിന്റെട്ടി.

കാുഞ്ഞിക്കി�ിന്റെയി അമ്മിയിുന്റെടി അടിുന്റെത്തിത്തിിച്ചുു. അവർ തിരീിന്റെകാ എത്തിി. അക്കേപ്പംാഴുാണി് 

മുയിൽ ന്റെമാനൈബൽ ക്കേ�ാൺ കാണ്ട്ത്. അത് ന്റെതാപ്പംിക്കാരീന്റെ�തായിിരീിക്കും മാൻകാുട്ടിി 

പറുഞ്ഞു.

 ചുിത്ര വായിന. ചുിത്രത്തിിൽ ആന്റെരീാന്റെക്കയിുണ്ട്്? 

 പുതുതായിി വന്ന കാഥിാപാത്രം ആരീാണി്? ഇക്കേപ്പംാൾ ആന്റെകാ എത്ര ക്കേപർ?

ഡേലാക്കി് തംറാക്കിം

 ഓക്കേരീാരീുത്തിരീും ന്റെമാനൈബൽ ക്കേ�ാണിിന്റെല നമ്പുറുുകാൾ അമർത്തിി ക്കേലാക്ക് തുറുക്കാൻ 

ശ്രമിച്ചുു. അവർ അമർത്തിിയി നമ്പുറുുകാൾ മഞ്ഞ നിറുത്തിിൽ ന്റെത�ിഞ്ഞു. അക്കേപ്പംാ 

ക്കേഴുക്കും ന്റെമാനൈബൽ ക്കേ�ാൺ തിരീഞ്ഞ് മാമനും അവിന്റെടിന്റെയിത്തിി. എന്റെ� ന്റെമാനൈബൽ 

ക്കേ�ാൺ തുറുക്കണിന്റെമങ്കുിൽ ഒന്നു മുതൽ 9 വന്റെരീ ക്രിമമായിി  അമർത്തിണിം. രീാമുണ്ണംി 

മാമൻ പറുഞ്ഞു.

 ആർക്കായിിരീിക്കും ക്കേലാക്ക് തുറുക്കാൻ കാഴുിഞ്ഞത്?

കാുട്ടിികാൾ കാന്റെണ്ട്ത്തിി പറുയിന്റെട്ടി. തത്തി

ഒന്നു മുതൽ 9 വന്റെരീ ക്രിമത്തിിൽ എഴുുതന്റെട്ടി. ന്റെമാനൈബൽ ക്കേ�ാണിിൽ ഒരീു നമ്പുർ കാൂടിി 

ഉണ്ട്ക്കേല്ലുാ? അത് കാന്റെണ്ട്ത്തിി എഴുുതുകാ. (0)

 1 മുതൽ 9 വന്റെരീ എഴുുതിയി തീന്റെപ്പംട്ടിിക്കൂടിുകാൾ/സംംഖ്യയാകാാർഡിുകാൾ/നമ്പുർ 

ക്കേടിാക്കൺ ഉപക്കേയിാഗിച്ചുു കാ�ിക്ക�. ആദീയം 1 മുതൽ 9 വന്റെരീ ക്രിമീകാരീിച്ചുു വയ്ക്കൂന്റെട്ടി. 

കാണ്ണംടിയ്ക്കൂാൻ പറുയിുകാ. ഏന്റെതങ്കുിലും ഒരീു കാാർഡി് മാറ്റുുകാ. കാണ്ണംുതുറുന്ന് മാറ്റുിയിത് 

ഏന്റെതന്ന് കാന്റെണ്ട്ത്തിിപ്പംറുയിൽ

 3 തുടിർച്ചുയിായി സംംഖ്യയാകാാർഡിുകാൾ നിരീത്തിിന്റെവക്കണിം. കാണ്ണംടിച്ചുക്കേശഷിം ആദീയം/

നടിുവിൽ/അവസംാനം ഏന്റെതങ്കുിലും ഒരീു കാാർഡി് കാമഴു്ത്തിിന്റെവക്കണിം. കാമഴു്ത്തിി 

യിത് ഏന്റെതന്ന് കാന്റെണ്ട്ത്തിൽ

1
2

lll

34
5

67
8

9
0

x

OK

സ്റ്റാാൻഡേ�ർ�്  1    ഗണിിതംം 41ടീീച്ചർ ടെടീക്്സ്റ്റ്്



ക്കേനാട്ടിുബുക്കിൽ വിട്ടി സംംഖ്യയ എഴുുതിക്കേച്ചുർക്കൽ

2 9 43 8 6

കാൂടിുതൽ പ്രവർത്തിനങ്ങൾ നൽകാുമക്കേല്ലുാ?

 വിർക്കി് ഷീറ്റി് 10
നിവർത്തിിയി വിരീലുകാ�ുന്റെടി എണ്ണംം എഴുുതൽ. ക്രിമത്തിിൽ ആക്കി എഴുുതൽ. പരീസ്പരീം 

വിലയിിരീുത്തിൽ .

ഡേ�ാഡേട്ടുാ ഡേനാക്കിൂ

ന്റെമാനൈബൽ ക്കേ�ാണിിൽ എടിുത്തി ക്കേ�ാക്കേട്ടിാ ക്കേനാക്കൂ. ചുുവന്റെടി ന്റെകാാടിുത്തി പ്രസ്തുാവന 

കാ�ുന്റെടി ശരീി ഉത്തിരീത്തിിന് ശരീി അടിയിാ�ം ഇടിന്റെട്ടി. ഇവ വിലയിിരീുത്തിണിം. ആവശയമുള്ള

വർക്ക് പിന്തുണി ഉറുപ്പംാക്കണിം.

മിംയലം�ൾക്കി് ടെതാ�ി ടെ�ാടീംക്കിം

 മുയിലുകാ�ാക്കേണിാ ന്റെതാപ്പംികാ�ാക്കേണിാ കാൂടിുതൽ?

 കാൂടിുതലുള്ളതിന് ശരീി ഇടിുകാ. ഒരീു ന്റെതാപ്പംി വീതം എടിുത്തിാൽ മുയിലുകാൾക്ക് 

എത്ര ന്റെതാപ്പംികാൾ ക്കേവണിം?

ഒന്നിക്കേനാടി് ഒന്ന് ന്റെപാരീുത്തിന്റെപ്പംടിുത്തിി കാന്റെണ്ട്ത്തി�. അതന്റെല്ലുങ്കുിൽ ആറു് മുയിലുകാൾക്ക് 

ആറുു ന്റെതാപ്പംി. ബാക്കി ന്റെതാപ്പംികാൾ മൂന്ന് എന്ന രീീതിയിിലും കാന്റെണ്ട്ത്തി�.

ഇവ വസ്തുുക്കൾ ഉപക്കേയിാഗിച്ചു് ക്ലാാസംിൽ ന്റെചുയ്യുണിം.

 വിർക്കി് ഷീറ്റി് 11
ഡേതാരിണം ഉണ്ടാാക്കിം

 ക്കേതാരീണിത്തിിന് മുകാ�ിൽ എഴുുതിയി എണ്ണംത്തിിനനുസംരീിച്ചു് പൂക്കൾ ഉക്കേണ്ട്ാ? എണ്ണംി 

ക്കേനാക്കി കാന്റെണ്ട്ത്തിന്റെട്ടി.

 പൂക്കൾ വരീയ്ക്കൂാൻ ക്കേപന അടിപ്പം്/കാാരീറ്റു്/ന്റെവണ്ട് മുറുിന്റെച്ചുടിുത്തി് ചുായിത്തിിൽ മുക്കി 

പതിച്ചുാലും മതിയിക്കേല്ലുാ.

സ്റ്റാാൻഡേ�ർ�്  1    ഗണിിതംം42 ടീീച്ചർ ടെടീക്്സ്റ്റ്്



 ഓക്കേരീാ ക്കേതാരീണിത്തിിലും ഇക്കേപ്പംാഴുുള്ള പൂക്കൾ എത്രയിാണി്? എണ്ണംി എഴുുതന്റെട്ടി. 

എണ്ണംത്തിിനനുസംരീിച്ചു് പൂക്കൾ വരീച്ചുു ക്കേചുർക്കൂ. വരീച്ചുു ക്കേചുർത്തി പൂക്ക�ുന്റെടി എണ്ണംം 

എഴുുതൂ. കാന്റെണ്ട്ത്തിിയി രീീതി പറുയിന്റെട്ടി. കാുട്ടിികാൾ പരീസ്പരീവും ടിീച്ചുറുും വിലയിിരീു

ത്തിന്റെട്ടി.

ഒളംിച്ചിരിിക്കിംന്ന്താര്ി?

ഒന്നു മുതൽ 9 വന്റെരീ ക്രിമമായിി ക്കേയിാജ്യിപ്പംിച്ചു് ചുിത്രം പൂർത്തിിയിാക്കി നിറും ന്റെകാാടിുക്കൂ. 1 
മുതൽ 9 വന്റെരീ ക്രിമമായിി തിരീിച്ചുറുിഞ്ഞ് വരീയ്ക്കൂാൻ എത്ര ക്കേപർക്ക് സംാധാിക്കുന്നുണ്ട്്.

സംംഖ്യയകാൾ ക്രിമമായിി എഴുുത�.

ഒന്നു മുതൽ 9 വന്റെരീ ക്രിമമായിി എഴുുതൽ. തിരീിച്ചുറുിഞ്ഞ് ക്കേരീഖ്യന്റെപ്പംടിുക്കാൻ കാഴുിയിു

ന്നുക്കേണ്ട്ാ? പരീസ്പരീവും ടിീച്ചുറുും വിലയിിരീുത്തിന്റെട്ടി. പിന്തുണി ക്കേവണ്ട്വന്റെരീ കാന്റെണ്ട്ത്തിി 

സംഹായിം നൽകാണിം.

ഒന്ന്ം �ൂടീംതൽ

9 പൂക്കൾ ഉണ്ട്്. മഞ്ഞയിും ചുുവപ്പംും നിറും ന്റെകാാടിുക്ക�. മഞ്ഞപ്പംൂക്കക്കേ�ക്കാൾ ഒന്ന്  

കാൂടിുതലായിിരീിക്കും ചുുവന്ന പൂക്ക�ുന്റെടി എണ്ണംം. ഓക്കേരീാരീുത്തിരീും കാന്റെണ്ട്ത്തിിയി വഴുികാൾ 

വയതയസ്തുമായിിരീിക്കും. പങ്കുുന്റെവക്കന്റെട്ടി.

ഞാാൻ കാന്റെണ്ട്ത്തിിയി രീീതി

l ആദീയം ഒരീു പൂവിനു ചുുവന്ന നിറും നൽകാി. ബാക്കിയിുള്ളവയിിൽ പകാുതി 

എണ്ണംം വീതം മഞ്ഞയിും ചുുവപ്പംും നിറും നൽകാി.

l ഒന്നിടിവിട്ടി് മഞ്ഞയിും ചുുവപ്പംും നിറും നൽകാി ബാക്കി വരീുന്നതിന് ചുുവപ്പം് 

നിറും നൽകാി

l മക്കേറ്റുന്റെതങ്കുിലും വഴുികാ�ുക്കേണ്ട്ാ? പറുയിന്റെട്ടി

 വിർക്കി് ഷീറ്റി് 12

ഞാാൻ ആരി?്

കാടിങ്കുവിതകാൾ വായിിക്കൂ. ഉത്തിരീം കാന്റെണ്ട്ത്തിൂ. ഉത്തിരീമായിി വരീുന്ന സംംഖ്യയാ  

ചുിത്രത്തിിന് നിറും ന്റെകാാടിുക്കൂ. കാൂടിുതൽ  കാടിങ്കുവിതകാൾ ഉണ്ട്ാക്കി അവതരീിപ്പംിക്കൂ.

സ്റ്റാാൻഡേ�ർ�്  1    ഗണിിതംം 43ടീീച്ചർ ടെടീക്്സ്റ്റ്്



മണിൽത്തിടിത്തിിൽ 1 മുതൽ 9 വന്റെരീയിുള്ള സംംഖ്യയകാ�ുന്റെടി കാട്ടി�ട്ടിുകാൾ ക്രിമമായിി കാുത്തിി 

നിർത്തിുകാ. 4 ഒഴുിവാക്കി ക്കേവണിം ക്രിമീകാരീിക്കേക്കണ്ട്ത്. ടിീച്ചുർ കാടിങ്കുഥി അവതരീിപ്പംിക്കു

ന്നു. പിന്നിലുക്കേണ്ട് മൂന്ന്, മുന്നിലുക്കേണ്ട് അഞ്ചാ്, നടിുവിലിരീിക്കും എന്നുന്റെടി ക്കേപരീ് പറുയിൂ 

പറുയിൂ ചുങ്ങാതീ. മണിൽത്തിടിത്തിിൽ കാുട്ടിി ക്രിമീകാരീിക്കണിം. കാുട്ടിികാൾ 4 എടിുത്തിുന്റെവച്ചു് 

ക്രിമീകാരീിക്കണിം. സംംഖ്യയകാൾ മാറ്റുി കാൂടിുതൽ ഉദീാഹരീണിങ്ങൾ നൽകാൂ. പിന്നിലുക്കേണ്ട് 6 
ക്കേശഷിമുക്കേണ്ട് 8....

1

ദൃശയാനുഭവം നൽകാാന്റെത സംംഖ്യയകാൾ മാത്രമായിി അവതരീിപ്പംിക്കുക്കേമ്പുാൾ മുമ്പു്, 

ക്കേശഷിം, ഇടിയിിൽ എന്നീ പദീങ്ങൾ ഉപക്കേയിാഗിക്കണിം. ഉദീാ: 4, 5, 6 ആന്റെണിങ്കുിൽ 5 
ന് മുമ്പു് 4, 5 ന് ക്കേശഷിം 6, 4 നും 6 നും ഇടിയിിൽ 5.

ആടെറാണ്ണംടെത്തി ഒരിം �ംട്ടുയിൽ ആക്കിൂ.

അകാത്തി് എത്ര? പുറുന്റെത്തിത്ര? ഇക്കേത മാതൃകായിിൽ മറ്റുുള്ളവയിും ന്റെചുയ്യുൂ. പത്തിിന്റെ� അവ

തരീണി ഘട്ടിത്തിിൽ ഇതിക്കേലക്ക് തിരീിച്ചുുവന്ന് പത്തിിന്റെ� വയാഖ്യയാനമായിി അവതരീിപ്പംി

ക്ക�. ആദീയം ഓക്കേരീാ ചുിത്രങ്ങ�ും എണ്ണംിക്കേനാക്കന്റെട്ടി തുടിർന്ന് 6 എണ്ണംം എണ്ണംി ഒരീു വട്ടി

ത്തിിലാക്കന്റെട്ടി. എണ്ണംി എടിുക്കാനുള്ള ക്കേശഷിി വിലയിിരീുത്തിണിം. ഇതുക്കേപാന്റെല ഓക്കേരീാ 

പ്രവർത്തിനവും പൂർത്തിീകാരീിക്കണിം.

വിർക്കി് ഷീറ്റി് 13
മിണിച്ചട്ടും ഉണ്ടാാക്കിം

l സംംഖ്യയകാ�ുന്റെടി വയാഖ്യയാനവുമായിി ബന്ധന്റെപ്പംട്ടി വർക്ക്ഷിീറ്റുാണിിത്.

അൻവിത മണിിച്ചുട്ടിത്തിിൽ മുത്തിുകാൾ വരീച്ചുു ക്കേചുർക്കുകായിാണി്. ഓക്കേരീാ കാമ്പുിയിിലും 

10 മുത്തിുകാൾ വീതം വയതയസ്തു രീീതിയിിലാണി് വരീച്ചുത്. ഒന്നാമന്റെത്തി കാമ്പുിയിിൽ ഒന്നും 

ഒമ്പുതും 10. രീണ്ട്ാമന്റെത്തി കാമ്പുിയിിൽ  രീണ്ട്ും എട്ടിും 10. തുടിർന്നുള്ളവയിും വരീച്ചുു ക്കേചുർ

ക്കന്റെട്ടി.

തുലയമായിവ ക്കേചുർത്തിു വരീക്കൂ.

ഏഴുും ഒന്നും = അഞ്ചാും മൂന്നും.

ആറുും മൂന്നും = ഒന്നും എട്ടിും.  ഇതുക്കേപാന്റെല മറ്റുുള്ളവയിും ന്റെചുയ്യുന്റെട്ടി.

വയക്തിിഗതമായിി വർക്കീഷിീറ്റു് പൂർത്തിിയിാക്കൽ, പരീസ്പരീം വിലയിിരീുത്തിൽ, ടിീച്ചുറുുന്റെടി വി

ലയിിരീുത്തിൽ, ക്ലാാസംിൽ അവതരീണിം, ന്റെതറ്റുു തിരീുത്തിൽ ഈ ഘട്ടിങ്ങ�ിലൂന്റെടി കാടിന്നു 

ക്കേപാകാണിം. 

അഭിനന്ദിക്കുന്നു .

സ്റ്റാാൻഡേ�ർ�്  1    ഗണിിതംം44 ടീീച്ചർ ടെടീക്്സ്റ്റ്്



നിറാം നൽ�ം

ഗണിിതമിഠായിി ക്കേപജ്യ് 18ന് നിറും നൽകാണിം.

ഈ യിൂണിിറ്റുിന്റെല വർക്ക് ഷിീറ്റുുകാൾ പൂർത്തിിയിാക്കുന്നക്കേതാന്റെടി ഓക്കേരീാ 

കാുട്ടിിയിും താന്റെഴുപ്പംറുയിുന്നവ ക്കേനടിിക്കേയിാ എന്ന് വിലയിിരീുത്തിണിം.

l വസ്തുുക്കൾ, ചുിത്രങ്ങൾ നിരീീക്ഷിിച്ചുും എണ്ണംിക്കേനാക്കിയിും എത്രയിുന്റെണ്ട്

ന്ന് കാന്റെണ്ട്ത്തിാൻ കാഴുിയിും (9 വന്റെരീ)

l ഒന്നു മുതൽ 9 വന്റെരീ തുടിർച്ചുയിായിി എണ്ണംാനും പറുയിാനും കാഴുിയിും.

l ന്റെതാട്ടിുമുമ്പുുള്ള സംംഖ്യയ, ഇടിയിിലുള്ള സംംഖ്യയ, ക്കേശഷിമുള്ള സംംഖ്യയകാന്റെണ്ട്

ത്തിാൻ കാഴുിയിും.

l ന്റെചുറുുതിൽ നിന്നും വലുതിക്കേലക്ക് സംംഖ്യയകാന്റെ� ക്രിമീകാരീിക്കാൻ കാഴുിയിും.

l 5 മുതൽ 10 വന്റെരീയിുള്ള സംംഖ്യയകാന്റെ� രീണ്ട്് വയതയസ്തു സംംഖ്യയകാ�ുന്റെടി 

തുകായിായിി എഴുുതാൻ കാഴുിയിും. (സംംഖ്യയാവയാഖ്യയാനം)

സ്റ്റാാൻഡേ�ർ�്  1    ഗണിിതംം 45ടീീച്ചർ ടെടീക്്സ്റ്റ്്



3

ആമിിയംടെടീ 
പിറാന്ന്ാൾ

സ്റ്റാാൻഡേ�ർ�്  1    ഗണിിതംം46 ടീീച്ചർ ടെടീക്്സ്റ്റ്്



ഒന്നുമുതൽ പത്തിുവന്റെരീയിുള്ള സംംഖ്യയകാ�ുമായിി ബന്ധന്റെപ്പംട്ടി ആശയിങ്ങൾ കാുട്ടിികാൾ 
ELPS രീീതിയിിൽ തന്റെന്ന ക്കേനടിിയിിരീിക്കുന്നു. ഒരീു കാൂട്ടിത്തിിൽ നിന്ന് നിശ്ചിിത എണ്ണംം 
എണ്ണംിന്റെയിടിുക്കാനും, കാൂട്ടിങ്ങന്റെ� താരീതമയം ന്റെചുയ്ത്് ന്റെചുറുുത്/വലുത് കാന്റെണ്ട്ത്തിാനും ഒരീു 
കാൂട്ടിന്റെത്തി ചുിത്രീകാരീിക്കാനും, ചുിത്രീകാരീിച്ചുതിന്റെന ഗണിിത ഭാഷിയിിൽ പറുയിാനും, ചുിഹ്നം 
ഉപക്കേയിാഗിന്റെച്ചുഴുുതാനുമുള്ള ക്കേശഷിികാൾ കാുട്ടിികാൾ ക്കേനടിിയിിട്ടിുണ്ട്്. 

10 മുതൽ 20 വന്റെരീയിുള്ള സംംഖ്യയകാന്റെ�യിാണി് ഈ യിൂണിിറ്റുിൽ അവതരീിപ്പംിക്കുന്നത്. 
പത്തിുകാ�ുന്റെടി കാൂട്ടിക്കേത്തിാടി് 1 മുതൽ 9 വന്റെരീയിുള്ള കാൂട്ടിങ്ങൾ ക്കേചുർത്തി് 11 മുതൽ 19 
വന്റെരീയിുള്ള സംംഖ്യയകാന്റെ� സംംബന്ധിച്ചു ധാാരീണി ക്കേനടിുന്നതിനാവശയമായി പ്രവർത്തിനങ്ങൾ 
ELPS രീീതിയിിൽ തന്റെന്ന യിൂണിിറ്റുിൽ ഉൾന്റെക്കാള്ളിച്ചുിട്ടിുണ്ട്്. 

താരീതമയം ന്റെചുയ്യുൽ, പരീസ്പരീബന്ധം കാന്റെണ്ട്ത്തിൽ, ന്റെചുറുുത്/വലുത് കാന്റെണ്ട്ത്തിൽ, ക്രിമീ 
കാരീിക്കൽ, ചുിത്രീകാരീിക്കൽ, ആസംാദീിക്കൽ, ന്റെപാരീുത്തിന്റെപ്പംടിുത്തിൽ എന്നീ ക്കേശഷിികാൾ 
നൈകാവരീിക്കുന്നതിനാവശയമായി പ്രവർത്തിനങ്ങൾ ഗണിിതപാഠപുസ്തുകാത്തിിലും ‘ഗണിിത 
മിഠായിി’ പ്രവർത്തിന പുസ്തുകാത്തിിലുമായിി ഉൾന്റെക്കാള്ളിച്ചുിട്ടിുണ്ട്്. 

കാ�ികാൾ, നിർമാണിം, നിറും നൽകാൽ, വരീയ്ക്കൂൽ, ചുിത്രങ്ങൾ ഒട്ടിിക്കൽ, പാട്ടിുപാടിൽ, 
വരീികാൾ കാൂട്ടിിക്കേച്ചുർത്തിുപാടിൽ തുടിങ്ങി നൈവവിധായമാർന്നതും ആസംാാദീയകാരീവുമായി  
പ്രവർത്തിനങ്ങ�ിലൂന്റെടിയിാണി് 10 മുതൽ 20 വന്റെരീയിുള്ള സംംഖ്യയാക്കേബാധാം കാുട്ടിി ക്കേനടിുന്ന
ത്. കാുട്ടിികാൾക്ക് സംായിം/പരീസ്പരീ വിലയിിരീുത്തിലിലൂന്റെടി മുക്കേന്നറുാനുള്ള അവസംരീവുമുണ്ട്്. 
കാുട്ടിികാൾ ഏന്റെറു ഇഷ്ടന്റെപ്പംടിുന്ന പിറുന്നാൾ ആക്കേഘാഷിവുമായിി ബന്ധന്റെപ്പംടിുത്തിിയിാണി് 

യിൂണിിറ്റു് മുക്കേന്നറുുന്നത്. ഭിന്നക്കേശഷിിയിുള്ള കാുട്ടിികാന്റെ�ക്കൂടിി പരീിഗണിിച്ചുിട്ടിുണ്ട്്.

ആമുുഖംം

പഠനലക്ഷ്യ�ങ്ങാൾ
l നിതയജ്യീവിതവുമായിി ബന്ധന്റെപ്പംട്ടി് 1 മുതൽ 20 വന്റെരീയിുള്ള സംംഖ്യയകാൾ ഉൾന്റെപ്പംട്ടി 

ആശയിങ്ങൾ വിശകാലനം ന്റെചുയ്യുുന്നു. പ്രശ്നങ്ങൾ പരീിഹരീിക്കുന്നു.

l ഒരീു കാൂട്ടിം വസ്തുുക്ക�ിൽ നിന്നും നിശ്ചിിത എണ്ണംം എണ്ണംിന്റെയിടിുക്കുന്നു.

l 1 മുതൽ 20 വന്റെരീയിുള്ള സംംഖ്യയകാൾ വായിിക്കുകായിും എഴുുതുകായിും ന്റെചുയ്യുുന്നു.

l 1 മുതൽ 20 വന്റെരീയിുള്ള സംംഖ്യയകാൾ താരീതമയം ന്റെചുയ്ത്് ന്റെചുറുുത്/വലുത് കാന്റെണ്ട് 

ത്തിുന്നു. ക്രിമീകാരീിക്കുന്നു.

ഡേമിഖല
l സംംഖ്യയാക്കേബാധാം (1 മുതൽ 20)
സംമിയം
25 മണിിക്കൂർ

സ്റ്റാാൻഡേ�ർ�്  1    ഗണിിതംം 47ടീീച്ചർ ടെടീക്്സ്റ്റ്്
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പ്രവിർത്തിന വിിശീദ്യാംശീങ്ങാൾ

നിങ്ങന്റെ�ക്കേപ്പംാന്റെല ഒന്ന� ക്ലാാസംിൽ പഠിക്കുന്ന ഒരീു കാൂട്ടിുകാാരീിന്റെയി പരീിചുയിന്റെപ്പംടിുത്തി�?

 അവ�ുന്റെടി ക്കേപന്റെരീന്തായിിരീിക്കും? നിങ്ങൾ പറുയിൂ.

കാുട്ടിികാൾ ഓക്കേരീാരീുത്തിരീും അവർക്കിഷ്ടമുള്ള ക്കേപരീ് പറുയിന്റെട്ടി.

‘ആമി’ എന്നാണി് അവ�ുന്റെടി ക്കേപരീ്

 അവൾക്ക് ഇന്ന് ഒരീു വിക്കേശഷി ദീിവസംമാണി്. എന്തായിിരീിക്കുമത്?

നിങ്ങൾക്കാർന്റെക്കങ്കുിലും ഇന്നന്റെത്തി ദീിവസംം വല്ലു വിക്കേശഷിങ്ങ�ുമുക്കേണ്ട്ാ? എന്താന്റെണിന്ന് 

കാൂടിി പറുയിൂ.

കാുട്ടിികാൾ ഓക്കേരീാരീുത്തിരീും പറുയിന്റെട്ടി.

ബർത്തി് ക്കേഡി/പിറുന്നാൾ/ജ്യന്മദീിനം/കാലയാണിം/ടിൂർ എന്റെന്നാന്റെക്ക... 

കാുട്ടിികാൾ പറുക്കേഞ്ഞക്ക�.

 നിങ്ങ�ുന്റെടി പിറുന്നാൾ എന്നാണി്? കാുട്ടിികാൾ പറുയിന്റെട്ടി.

 വിർക്കി്ഷീറ്റി് 14
ആമിിയംടെടീ പിറാന്ന്ാൾ

കാുട്ടിികാൾ അവരീവരീുന്റെടി പിറുന്നാൾ ദീിവസംം പറുയിുന്നു.

എത്ര വയിസ്സി്?

വയിസ്സിിന് തുലയമായി ന്റെമഴുുകാുതിരീികാൾ ഉള്ള ക്കേകാക്കുകാൾ കാന്റെണ്ട്ത്തിുന്നു.

അവയ്ക്കൂ് ഓറുഞ്ചാുനിറും നൽകാി തിരീി കാത്തിിക്കുന്നു.

ആമിയിുന്റെടി പിറുന്നാൾ ആഗസ്റ്റ്് 10-നാണി്.

 പിറുന്നാ�ിന് എന്റെന്താന്റെക്ക ഒരീുക്കങ്ങ�ാണി് നിങ്ങൾ നടിത്തിുകാ?

 എവിന്റെടി നിന്നാണി് നിങ്ങൾ ആക്കേഘാഷിിക്കുന്നത്?

 വീട്ടിിൽ നിന്നാക്കേണിാ? �ൂ�ിൽ നിന്നാക്കേണിാ? മന്റെറ്റുവിന്റെടിന്റെയിങ്കുിലും വച്ചുാക്കേണിാ?

ആമിയിുന്റെടി പിറുന്നാൾ �ൂ�ിൽ വച്ചുാണി് ആക്കേഘാഷിിക്കുന്നത്.

സ്റ്റാാൻഡേ�ർ�്  1    ഗണിിതംം50 ടീീച്ചർ ടെടീക്്സ്റ്റ്്



ക്ലാാസ്ം മിംറാി അലങ്കരിിക്കിം

കാൂട്ടിുകാാന്റെരീല്ലു� ക്ലാാസം് മുറുി അലങ്കുരീിക്കുകായിാണി്.

 എന്റെന്താന്റെക്ക സംാധാനങ്ങൾ ന്റെകാാണ്ട്ാണി് അലങ്കുരീിക്കുന്നത്?

കാുട്ടിികാ�ുന്റെടി സംാതന്ത്ര പ്രതികാരീണിം.

 ചുിത്രം ക്കേനാക്കൂ. 9 ക്കേപരീുണ്ട്്. ആമി കാൂടിിവന്നക്കേപ്പംാൾ എത്ര ക്കേപരീായിി?

 ‘ഹായി് ആമീ’ എന്നു പറുഞ്ഞതാരീാണി്?

അതാണി് മിഴുി. ടിീച്ചുർ പരീിചുയിന്റെപ്പംടിുത്തിുന്നു.

 ആമി ക്കേപരീു വി�ിച്ചു കാുട്ടിിന്റെയി ചുിത്രത്തിിൽ ന്റെതാട്ടിുകാാണിിക്കാക്കേമാ?

 എത്ര ക്കേപരീാണി് ക്ലാാസം് മുറുിയിിൽ ഇക്കേപ്പംാഴുുള്ളത്?

 കാുട്ടിികാൾ എന്തു ന്റെചുയ്യുുകായിാണി്?

 ക്ലാാസം് മുറുി അലങ്കുരീിക്കുന്നു അക്കേല്ലു?

 ആമിയിുന്റെടി മറ്റുു കാൂട്ടിുകാാർ ആന്റെരീാന്റെക്കയിായിിരീിക്കും? ക്കേപരീ് പറുയിാക്കേമാ?

ആമി കാൂടിി എത്തിിയിക്കേപ്പംാൾ പത്തി് ക്കേപരീായിി.

9-ഉം 1-ഉം പത്തി്. പത്തി് എന്നത് എങ്ങന്റെന എഴുുതും. 10

10 വസ്തുുക്കൾ ന്റെകാാണ്ട്ുള്ള വിവിധാ പ്രവർത്തിനങ്ങൾ.

 വയതയസ്തു നിറും മുത്തിുകാൾ ഓക്കേരീാന്നും 10 എണ്ണംം വീതം എടിുത്തി് ഇടികാലർത്തിി 

തറുയിിൽ/വലിയി പരീന്ന പാത്രത്തിിൽ വിതറുിയിിടിുന്നു. കാുട്ടിികാൾ ഒക്കേരീ നിറുമുള്ള 10 
മുത്തിുകാൾ എണ്ണംിന്റെയിടിുത്തി് അവർക്ക് കാിട്ടിിയി ക്കേപപ്പംർ ഗ്ലാാസംിൽ ഇടിണിം. ഗ്ലാാസംിൽ 

ന്റെ�ച്ചു്/മാർക്കർ ന്റെകാാണ്ട്് 10 എന്റെന്നഴുുതുകായിും ക്കേവണിം. 

 ന്റെചുയ്ത്ുകാഴുിഞ്ഞവന്റെരീ അഭിനന്ദിക്കുന്നു.

സ്റ്റ്ാർ സ്റ്റ്ിക്കർ ഗ്ലാാസംിൽ ഒട്ടിിച്ചുുന്റെകാാടിുക്കണിം.

ഒരീു കാുട്ടിിയിുന്റെടി ഇടിതു നൈകാപ്പംത്തിി A4 കാ�ർ ക്കേപപ്പംറുിൽ വിടിർത്തിി വയ്ക്കൂുന്നു. മന്റെറ്റുാരീു 

കാുട്ടിി വരീയ്ക്കൂുന്നു. വലതു നൈകാപ്പംത്തിി വച്ചുും വരീയ്ക്കൂുന്നു. തുടിർന്ന് വരീച്ചു കാുട്ടിി ക്കേപപ്പംറുിൽ 

നൈകാപ്പംത്തിി വയ്ക്കൂന്റെട്ടി മക്കേറ്റു കാുട്ടിി വരീയ്ക്കൂന്റെട്ടി. ആ ചുിത്രങ്ങൾ ന്റെവട്ടിിന്റെയിടിുത്തി് അടിുത്തിടിുത്തിാ

യിി ക്കേനാട്ടിുബുക്കിൽ ഒട്ടിിയ്ക്കൂണിം. ചുുവന്റെടി 10 എന്റെന്നഴുുതുന്നു.

സ്റ്റാാൻഡേ�ർ�്  1    ഗണിിതംം 51ടീീച്ചർ ടെടീക്്സ്റ്റ്്



പൂക്കിൾ വിരിയ്ക്കാംം

കാുട്ടിികാൾക്ക് പൂക്കൾ വരീയ്ക്കൂുന്ന വിധാം ടിീച്ചുർ പരീിചുയിന്റെപ്പംടിുത്തിുന്നു.

 കാുട്ടിികാൾ ക്കേനാട്ടിുബുക്കിൽ 10 പൂക്കൾ വരീയ്ക്കൂുന്നു. അവർക്കിഷ്ടമുള്ള നിറും  

നൽകാുന്നു.

10 എന്റെന്നഴുുതുന്നു.

രിംഡേഗാടെമിട്രിി

 രീംക്കേഗാന്റെമട്രിി കാിറ്റു് ഉപക്കേയിാഗിച്ചു് കാുട്ടിികാൾ അവർക്കിഷ്ടമുള്ള രീൂപങ്ങൾ ഉണ്ട്ാക്കന്റെട്ടി. 

പക്കേക്ഷി ഒരീു നിബന്ധനവയ്ക്കൂണിം. ആന്റെകാ പത്തി് കാഷിണിങ്ങൾ മാത്രക്കേമ ഉപക്കേയിാഗി

ക്കാവൂ.

ഡേരിഷ്മ ടീീച്ചർ ടെചയ്തത്

ഞാാൻ കാുട്ടിിയിുന്റെടി ക്കേപപ്പംറുിന് 

ഇതുക്കേപാന്റെല 10 എന്റെന്നഴുുതി 

ക്കേബാർഡിർ ഉണ്ട്ാക്കാൻ പറുഞ്ഞു. 

കാ�ം വരീച്ചുു നൽകാിയിത് അമ്മിമാ

രീാണി്. കാുട്ടിികാൾ എത്ര നന്നായിി 

ന്റെചുന്റെയ്ത്ക്കേന്നാ. കാുട്ടിികാൾ അതിനു

ള്ളിൽ എഴുുതി. നിങ്ങ�ുന്റെടി ക്ലാാസംിൽ 

ഇതിന്റെന എങ്ങന്റെന ന്റെചുയ്യുും? ഇവിന്റെടി 

കാുറുിക്കൂ.

�ാവി� ടീീച്ചർ ടെചയ്തത്

പത്തിിതൾ പൂവ് വരീച്ചു് നിറും നൽകാി 10 
എന്റെന്നഴുുതാനുള്ള പ്രവർത്തിനം നൽകാി. 

കാുട്ടിികാന്റെ�ല്ലുാവരീും നന്നായിി ന്റെചുയ്ത്ു.

സ്റ്റാാൻഡേ�ർ�്  1    ഗണിിതംം52 ടീീച്ചർ ടെടീക്്സ്റ്റ്്



 ബലൂൺ ന്റെകാട്ടിാൻ ഞാാനും കാൂടി� എന്നു പറുഞ്ഞതാരീാണി്?

 അഹാൻ

 പിറുന്നാ�ിന് അഹാൻ കാൂടിിവന്നു.

 ഇക്കേപ്പംാൾ എത്ര ക്കേപരീായിി?

 10-ഉം 1-ഉം പതിന്റെനാന്ന് ക്കേപരീായിി.

 11 എന്നത് ഇങ്ങന്റെന എഴുുത�.

 ഇനി 11 ന്റെകാാന്റെണ്ട്ാരീു ചുിത്രമായിാക്കേലാ?

 കാുട്ടിികാൾ അവരീുന്റെടി ഭാവനയ്ക്കൂനുസംരീിച്ചു് വരീയ്ക്കൂന്റെട്ടി.

 ടിീച്ചുറുും ഒരീു ചുിത്രം വരീയ്ക്കൂുന്നു.

 എല്ലുാവരീും വരീച്ചുക്കേശഷിം പ്രദീർശിപ്പംിക്കുന്നു.

 സ്റ്റ്ാർ നൽകാിക്കേയിാ മക്കേറ്റുാ അഭിനന്ദിക്കുന്നു .

 ഒപ്പംം ടിീച്ചുർ വരീച്ചുതും പ്രദീർശിപ്പംിക്കുന്നു.

ആശീംസംാ �ാർ�ം�ൾ

 പിറുന്നാ�ിന് ആശംസംാ കാാർഡിുകാൾ 

നൽകാാറുുക്കേണ്ട്ാ?

 ആമിക്ക് ആശംസംാകാാർഡിുകാ�ുമായിി 

കാൂട്ടിുകാാന്റെരീത്തിി.

 കാാർഡി് നൈകാമാറുാനായിി അവർ വരീി

വരീിയിായിി നിന്നു.

 വരീിയിിൽ എത്ര ക്കേപരീുണ്ട്്?

 എണ്ണംി ക്കേനാക്കൂ.

 കാ�ത്തിിൽ എഴുുതൂ.

 ചുിത്രത്തിിൽ മിഴുിന്റെയി ന്റെതാട്ടിു 

കാാണിിക്കൂ.

 മുന്നിൽ നിന്ന് എത്രാമതായിാണി് മിഴുി നിൽക്കുന്നത്?

 പിന്നിൽ നിന്ന് നാലാമതായിി നിൽക്കുന്ന അഹാന്റെന കാന്റെണ്ട്ത്തിി അടിയിാ�ന്റെപ്പംടിു

ത്തിുകാ.

 കാുട്ടിികാൾ ന്റെചുയ്യുന്റെട്ടി.

ആശീംസംാ�ാർ�് 
നിർമിാണം

ഒരീു ചുാർട്ടി് ക്കേപപ്പംർ 16 ഭാഗങ്ങ�ായിി 

മുറുിക്കുകാ. ഓക്കേരീാ കാഷിണിന്റെത്തിയിും 

രീണ്ട്ായിി മടിക്കുകാ. കാവർ ക്കേപജ്യിൽ 

ചുിത്രം വരീയ്ക്കൂുകാക്കേയിാ മുറുിച്ചു് ഒട്ടിിക്കു

കാക്കേയിാ ന്റെചുയ്ത്് ഭംഗിയിാക്ക�. ന്റെവണ്ട്യ്ക്കൂ 

മുറുിച്ചു് ചുായിത്തിിൽ മുക്കി ക്കേബാർഡിർ 

ഒരീുക്ക�. ഉള്ളിൽ പിറുന്നാൾ ആശം

സംകാൾ എന്ന് എഴുുതുകായിും ന്റെചുയ്യു�.
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 ഞാാൻ നടിുക്കാണി് എന്നു പറുഞ്ഞതാരീാണി്? ക്കേനഹ

 മുന്നിൽ നിന്നും പിന്നിൽ നിന്നും ആറുാമതായിി നിൽക്കുന്ന കാുട്ടിിയിാണി് ക്കേനഹ.

 ക്കേനഹയിുന്റെടി നൈകായിിൽ ഒരീു ബലൂൺ വരീയ്ക്കൂൂ.

ഒന്ന� ക്ലാാസംിന്റെല കാുട്ടിികാ�ുന്റെടി പിറുന്നാൾ ക്ലാാസം് മുറുിയിിൽ വച്ചു് തന്റെന്ന നമുക്കാ

ക്കേഘാഷിിക്കാമക്കേല്ലുാ. കൃതയമായി ആസംൂത്രണിം നടിത്തിി ഓക്കേരീാ കാുട്ടിിയിുന്റെടിയിും പിറു

ന്നാൾ ആക്കേഘാഷിിക്കണിം. അതിനായിി ആശംസംാകാാർഡിുകാൾ തയ്യുാറുാക്കൽ ക്ലാാസം് 

മുറുി അലങ്കുരീിക്കൽ, ക്കേകാക്ക് മുറുിക്കൽ ഇങ്ങന്റെനയിുള്ള കാാരീയങ്ങ�ിൽ രീക്ഷിിതാക്ക�ു

ന്റെടി കാൂടിി പങ്കുാ�ിത്തിം നമുക്ക് ഉറുപ്പംിക്കാമക്കേല്ലുാ. ഭാഷി, പ്രവൃത്തിി പരീിചുയിം, കാലാവി

ദീയാഭയാസംം എന്നിങ്ങന്റെന വിവിധാ വിഷിയിങ്ങ�ുമായിി ഉദീ്ഗ്രൂഥിിച്ചുുള്ള പ്രവർത്തിനങ്ങൾ 

ഈ ആക്കേഘാഷിത്തിിന്റെ� ഭാഗമായിി നൽകാുകായിും ന്റെചുയ്യുാമക്കേല്ലുാ?

അനംഭ്യാവിം ഒരിംക്കിൽ

കാുട്ടിികാന്റെ� ക്ലാാസംിൽ വരീിയിായിി നിർത്തിുന്നു. ഒരീു കാുട്ടിിന്റെയി വി�ിച്ചു് ഒരീു ന്റെചുറുിയി 

സം്നൈമലി പന്തുനൽകാി അത് മുന്നിൽ നിന്ന് അഞ്ചാാമന്റെത്തി കാുട്ടിിക്ക് ന്റെകാാടിുക്കാൻ 

പറുയിുകാ. ശരീിയിായിി ന്റെകാാടിുത്തിാൽ പന്തുകാിട്ടിിയി കാുട്ടിി മുന്നിക്കേലക്കുവരീികാ. ആ സ്ഥാാ

നത്തി് മക്കേറ്റു കാുട്ടിി നിൽക്കന്റെട്ടി. ടിീച്ചുർ കാുട്ടിിക്കേയിാടി് പന്ത് പിന്നിൽ നിന്ന് മൂന്നാമതായിി 

നിൽക്കുന്ന കാുട്ടിിക്ക് നൈകാമാറുാൻ പറുയിുന്നു. ഇപ്രകാാരീം എല്ലുാ കാുട്ടിികാൾക്കും അനുഭവം 

കാിട്ടിത്തിക്കവിധാം ഈ പ്രവർത്തിനം ഞാാൻ എന്റെ� ക്ലാാസംിൽ ന്റെചുയ്ത്ു. മുന്നിൽ, പിന്നിൽ 

സ്ഥാാനം തിരീിച്ചുറുിയിാൻ ഈ പ്രവർത്തിനത്തിിലൂന്റെടി കാുട്ടിികാൾക്ക് സംാധാിച്ചുു. ഈ പ്രവർ

ത്തിനം ഒരീു കാുട്ടിിന്റെയി കാണ്ണംുന്റെകാട്ടിി എങ്ങന്റെന നിങ്ങ�ുന്റെടി ക്ലാാസംിൽ അവതരീിപ്പംിക്കും. 

ഒന്നാക്കേലാചുിക്കൂ. ഇവിന്റെടി കാുറുിക്കൂ...

അലങ്കരിിക്കിം

 ആമിയിും മിഴുിയിും എന്താണി് പറുയിുന്നത്?

 ആമി ക്കേതാരീണിത്തിിന് ക്കേവണ്ട്ി മുറുിച്ചുത് കാണ്ട്ിക്കേല്ലു?
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 ക്കേമശപ്പംുറുത്തി് അത്തിരീം എത്ര കാഷിണിം മുറുിച്ചുു ന്റെവച്ചുിട്ടിുണ്ട്്?

 കാുട്ടിികാൾ എണ്ണംി ക്കേനാക്കി പറുയിന്റെട്ടി.

 ഇനി 2 എണ്ണംം കാൂടിി മുറുിന്റെച്ചുടിുത്തിാൽ എത്രയിാകാും?

 10-ഉം 2-ഉം പന്ത്രണ്ട്് 12

 ടിീച്ചുർ പറുഞ്ഞുന്റെകാാണ്ട്് അക്ഷിരീത്തിിലും അക്കത്തിിലും ക്കേബാർഡിിൽ എഴുുതുന്നു.

 ന്റെടികാ്സ്റ്റ്് ബുക്കിൽ കാുട്ടിികാ�ും എഴുുതുന്നു.

 12 ന്റെനന്റെക്കാണ്ട്് ഒരീു ചുിത്രം ആയിാക്കേലാ?

 കാുട്ടിികാൾ സംാതന്ത്രമായിി ന്റെചുയ്യുുന്നു.

 എല്ലുാവരീുക്കേടിതും നിരീീക്ഷിിക്കുന്നു.

 നൈകായ്യുടിിച്ചു് അഭിനന്ദിക്കുന്നു .

പിറാന്ന്ാൾ ആശീംസം�ൾ

13 എന്ന സംംഖ്യയ അവതരീിപ്പംിക്കാനുള്ള ഈ പ്രവർത്തിനത്തിി

നായിി സംതീഷി് മാഷി് ന്റെചുയ്ത് മുന്റെന്നാരീുക്കം ക്കേനാക്കൂ.

ആദീയം കാട്ടിിക്കടിലാസം്/കാാർഡി് ക്കേബാർഡിിൽ അമ്മിമാരീുന്റെടി 

സംഹായിക്കേത്തിാന്റെടി പൂമ്പുാറ്റുകാൾ ഉണ്ട്ാക്കി. അവ ന്റെകാട്ടിുന്നതി

നായിി ഒരീു ചുരീടിും അതിൽ പിടിിപ്പംിച്ചുു. ആ ചുരീടിിൽ “HAPPY 
BIRTHDAY”യിിന്റെല ഒരീക്ഷിരീം H എഴുുതിയി കാാർഡിും ഒട്ടിിച്ചുു. 

കാാർഡിിനു പിന്നിൽ സംംഖ്യയയിും എഴുുതിയിിരീുന്നു. ഇങ്ങന്റെന 

13 പൂമ്പുാറ്റുന്റെയിയിും അക്ഷിരീക്കാർഡിുകാ�ും തയ്യുാറുാക്കിന്റെവ

ച്ചുു. കാുട്ടിികാൾ ആദീയന്റെത്തി 10 കാാർഡിുകാൾ ഓക്കേരീാരീുത്തിരീായിി 

എടിുക്കുന്നു. സംംഖ്യയകാ�ും അക്ഷിരീങ്ങ�ും ക്കേനാക്കി ക്രിമമായിി 

നിൽക്കുന്നു. HAPPY BIRTH വന്റെരീയിായിി ഇക്കേപ്പംാൾ എത്ര 

പൂമ്പുാറ്റുകാ�ായിി? എത്ര അക്ഷിരീങ്ങൾ ആയിി? ഇനി എത്ര 

അക്ഷിരീങ്ങൾ കാൂടിി ക്കേവണിം?

3 അക്ഷിരീം കാൂടിി ക്കേചുർന്നുനിൽക്കന്റെട്ടി. അക്കേപ്പംാൾ 10ഉം 3ഉം 

13 പൂമ്പുാറ്റുകാ�ായിി. Happy BirtHday ആയിക്കേല്ലുാ. HAPPY 
BIRTHDAY എന്നു വായിിക്കും. എല്ലുാവരീും ഒന്നു പറുക്കേഞ്ഞ. 

കാുട്ടിികാൾ ഏറ്റുുപറുഞ്ഞു.

13
11
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Y
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A
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l പാഠപുസ്തുകാത്തിിന്റെല പ്രവർത്തിനം പൂർത്തിിയിാക്കുന്നു. (മൂർത്തി വസ്തുുക്കൾ ഉപക്കേയിാഗിച്ചു് 

പ്രവർത്തിനങ്ങൾ ആസംൂത്രണിം ന്റെചുയ്ത്് നടിപ്പംിലാക്കുകായിും ക്കേനാട്ടിുബുക്കിൽ ചുിത്രീകാരീിക്കുകാ

യിും ക്കേവണിം.

ടെമിഴും�ംതിരിി �ത്തിിക്കിം

 പിറുന്നാ�ിന് ന്റെമഴുുകാുതിരീി കാത്തിിക്കാറുുണ്ട്ക്കേല്ലുാ?

 ആമിയിുന്റെടി പിറുന്നാ�ിന് ന്റെകാാണ്ട്ുവന്ന ന്റെമഴുുകാുതിരീികാ�ുന്റെടി ചുിത്രം ക്കേനാക്കൂ.

 ന്റെമഴുുകാുതിരീി ക്ലാാസംിൽ ന്റെകാാണ്ട്ുവന്നുതന്റെന്ന ഈ പ്രവർത്തിനം ന്റെചുയ്യുാമക്കേല്ലുാ?

 ഒരീു ന്റെപട്ടിിയിിൽ എത്ര ന്റെമഴുുകാുതിരീി ഉണ്ട്്?

 ആന്റെകാ എത്ര ന്റെമഴുുകാുതിരീി?

 10-ഉം 4-ഉം പതിനാല്. 14 എന്ന് എങ്ങന്റെന എഴുുത�. ടിീച്ചുർ ക്കേബാർഡിിൽ എഴുുതു

ന്നു.

 കാുട്ടിികാൾ ന്റെടികാ്സ്റ്റ്് ബുക്കിന്റെല കാ�ത്തിിൽ 14 എന്ന് പറുഞ്ഞുന്റെകാാണ്ട്് എഴുുതന്റെട്ടി.

 14 ന്റെകാാണ്ട്ും ഒരീു ചുിത്രമാകാാമക്കേല്ലുാ?

 എന്താകാ� ചുിത്രം? നിങ്ങൾ പറുയിൂ.

 ന്റെകാാണ്ട്ുവന്ന ന്റെമഴുുകാുതിരീി എല്ലു� ഉപക്കേയിാഗിച്ചുു കാാണിുക്കേമാ? എന്തുന്റെകാാണ്ട്്? 

 കാുട്ടിികാൾ പറുയിന്റെട്ടി.

പിറാന്ന്ാൾ ഡേ�ക്കി്

 നിങ്ങ�ുന്റെടി പിറുന്നാ�ിന് ക്കേകാക്ക് മുറുിക്കാറുിക്കേല്ലു?

 എങ്ങന്റെനയിുള്ള ക്കേകാക്കാണി് മുറുിക്കുകാ? ആരീാണി് മുറുിക്കുകാ? ആദീയം ആർക്ക് 

ന്റെകാാടിുക്കും?

 ആമിയിുന്റെടി പിറുന്നാ�ിന് ക്കേകാക്ക് മുറുിക്കാനായിി ക്കേമശയ്ക്കൂു ചുുറ്റുും എത്ര ക്കേപരീാണി്  

കാൂടിിയിിരീിക്കുന്നത്? എണ്ണംി ക്കേനാക്കൂ. ടിീച്ചുക്കേറുയിും കാൂട്ടിക്കേണി?

 ക്കേകാക്ക് എത്ര ന്റെചുറുിയി കാഷിണിങ്ങ�ാക്കിയിാണി് മുറുിച്ചുുവച്ചുിരീിക്കുന്നത്?

 കാുട്ടിികാൾ എണ്ണംി പറുയിന്റെട്ടി.

സ്റ്റാാൻഡേ�ർ�്  1    ഗണിിതംം56 ടീീച്ചർ ടെടീക്്സ്റ്റ്്



 ന്റെടികാ്സ്റ്റ്് ബുക്കിന്റെല കാ�ത്തിിൽ 10 എന്റെന്നഴുുതന്റെട്ടി.

 അവിന്റെടിയിുള്ളവർന്റെക്കല്ലു� ന്റെകാാടിുക്കാൻ ന്റെചുറുിയി കാഷിണിങ്ങൾ തികായിുക്കേമാ?

 ഇനി എത്ര കാഷിണിം കാൂടിി മുറുിക്കണിം?

 5 കാഷിണിം എന്നു കാുട്ടിികാൾ പറുയിുന്നു.

 10 കാഷിണിം ഉണ്ട്്. ഇനി 5 കാഷിണിം കാൂടിി ക്കേവണിം.

 10-ഉം 5-ഉം പതിനഞ്ചാ് 15

 ടിീച്ചുർ പറുഞ്ഞുന്റെകാാണ്ട്് ക്കേബാർഡിിൽ എഴുുതുന്നു.

 കാുട്ടിികാൾ ന്റെടികാ്സ്റ്റ്് ബുക്കിൽ ക്കേരീഖ്യന്റെപ്പംടിുത്തിുന്നു.

വസ്തുുക്കൾ ഉപക്കേയിാഗിച്ചു് കാൂടിുതൽ പ്രവർത്തിനങ്ങൾ നൽകാണിം. ELPS സംാധായത  

പ്രക്കേയിാഗിക്കണിം.

നൃത്തിം

ആമിയിുന്റെടി പിറുന്നാ�ിന് കാലാപരീിപാടിികാ�ും ഉണ്ട്ായിിരീുന്നു. പൂക്ക�ുന്റെടി മുഖ്യം മൂടിി 

അണിിഞ്ഞാണി് പരീിപാടിി. അതിന് തയ്യുാറുായിി വന്ന കാുട്ടിികാന്റെ� ക്കേനാക്കൂ.

 എത്ര മുഖ്യംമൂടിികാൾ ആണിുള്ളത്?

 കാുട്ടിികാൾ എണ്ണംി ക്കേനാക്കി ന്റെടികാ്സ്റ്റ്് ബുക്കിൽ എഴുുതുന്നു. പറുയിുന്നു.

 ചുിത്രത്തിിൽ കാാണിുന്ന എല്ലുാവർക്കും ഇടിാൻ മുഖ്യംമൂടിി ഉക്കേണ്ട്ാ?

 എത്ര മുഖ്യംമൂടിികാൾ കാൂടിി ക്കേവണിം?

ഏതാനും കാുട്ടിികാൾക്ക് പറുയിാൻ അവസംരീം നൽണിം

എങ്ങന്റെനയിാണി് കാണിക്കാക്കിയിത് എന്നുകാൂടിി പറുയിൂ.

കാുട്ടിികാ�ുന്റെടി പ്രതികാരീണിം ഇങ്ങന്റെനന്റെയിാന്റെക്ക ആകാ�.

പൂക്കൾ എണ്ണംി ക്കേനാക്കിയിക്കേപ്പംാൾ പന്റെത്തിണ്ണംമുണ്ട്്. കാുട്ടിികാ�ുന്റെടി എണ്ണംം 16 ആണിുള്ളത്. 

അക്കേപ്പംാൾ 6 പൂക്കൾ കാൂടിി ക്കേവണിം. 10-ഉം 6-ഉം 16 ആണിക്കേല്ലുാ. 6 പൂക്കൾ കാൂടിി ക്കേവണിം.

10-ഉം 6-ഉം പതിനാറു് 16 എന്നുപറുഞ്ഞുന്റെകാാണ്ട്് കാുട്ടിി ന്റെടികാ്സ്റ്റ്് ബുക്കിൽ എഴുുതുന്നു.

ടിീച്ചുർ ക്കേബാർഡിിൽ എഴുുതുന്നു.
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 16 ന്റെ� ചുിത്രം വരീയ്ക്കൂാൻ മറുക്കക്കേല്ലു.

ക്കേനരീനുഭവം (experience) ന്റെകാാടിുക്കുമക്കേല്ലുാ?

ELPS സംാധായത പ്രക്കേയിാജ്യനന്റെപ്പംടിുത്തിക്കേണി.

�ൂട്ടും�ാർക്കിംള്ള സംമ്മാനം

 ക്കേപപ്പംർ മടിക്കി പൂക്കൾ ഉണ്ട്ാക്കാനുള്ള പ്രവർത്തിനം ആദീയം നൽകാണിം. A4 കാ�ർ 

ക്കേപപ്പംർ ഉപക്കേയിാഗിച്ചുാൽ മതി. തണ്ട്ുണ്ട്ാക്കാൻ ഈർക്കിൽ/ക്കേപപ്പംർ ക്കേറുാൾ ന്റെചുയ്ത്് 

ഒട്ടിിച്ചു് ഉപക്കേയിാഗിക്ക�.

 എത്ര പൂക്കൾ ഉണ്ട്ാക്കി?

 10 ക്കേപർ വീതമുള്ള കാൂട്ടിങ്ങ�ായിി നിന്ന് എണ്ണംി ക്കേനാക്കിയിാൽ മതിയിക്കേല്ലുാ?

 10 ന്റെ� എത്ര കാൂട്ടിങ്ങൾ?

10-ഉം 7-ഉം ഉന്റെണ്ട്ങ്കുിൽ 

10-ഉം 7-ഉം പതിനഞ്ചാ് 17 എന്നിങ്ങന്റെന എണ്ണംിയിാൽ മതി.

ആമി കാൂട്ടിുകാാർക്കും ഇതുക്കേപാന്റെല പൂക്കൾ ഉണ്ട്ാക്കി ന്റെകാാടിുത്തിു.

ആ ചുിത്രം ക്കേനാക്കൂ.

 ആദീയ കാൂട്ടിത്തിിൽ എത്ര പൂക്കൾ ഉണ്ട്്? പത്തി് 10

 രീണ്ട്ാമന്റെത്തി കാൂട്ടിത്തിിക്കേലാ? ഏഴു് 7

കാുട്ടിികാൾ എണ്ണംി പറുയിന്റെട്ടി.

ആന്റെകാ എത്ര പൂക്ക�ുണ്ട്്?

10-ഉം 7-ഉം പതിക്കേനഴു് 17 എന്ന് പറുഞ്ഞ് ക്കേബാർഡിിൽ എഴുുതുന്നു.

കാുട്ടിികാൾ ന്റെടികാ്സ്റ്റ്് ബുക്കിൽ എഴുുതുന്നു.

ന്റെടികാ്സ്റ്റ്് ബുക്ക് ക്കേപജ്യ് 54 ന്റെല ആദീയ ചുിത്രം കാുട്ടിികാൾ നിരീീക്ഷിിക്കന്റെട്ടി.

 എന്തിന്റെ� ചുിത്രമാണിിത്?

 കാുട്ടിികാൾ പറുയിുന്നു.

 എത്ര കാൂട്ടിങ്ങ�ാണിുള്ളത്?
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 ഓക്കേരീാ കാൂട്ടിത്തിിലും എത്രന്റെയിണ്ണംം വീതമുണ്ട്്?

 കാുട്ടിികാൾ എണ്ണംി പറുയിുന്നു.

 രീണ്ട്ു കാൂട്ടിവും കാൂടിി എത്രന്റെയിണ്ണംമുണ്ട്്?

10-ഉം 8-ഉം പതിന്റെനട്ടി് 18

ടിീച്ചുറുും ഇപ്രകാാരീം പറുഞ്ഞുന്റെകാാണ്ട്് ക്കേബാർഡിിൽ എഴുുതുന്നു.

കാുട്ടിികാൾ ന്റെടികാ്സ്റ്റ്് ബുക്കിൽ എഴുുതുന്നു.

കാാറ്റുാടിി ചുിത്രന്റെത്തിക്കുറുിച്ചു് ടിീച്ചുർ ക്കേചുാദീിക്കുന്നു.

 നിങ്ങൾ ഇതുക്കേപാന്റെല കാാറ്റുാടിി ഉണ്ട്ാക്കി കാ�ിച്ചുിട്ടിുക്കേണ്ട്ാ? കാുട്ടിികാൾ പറുയിന്റെട്ടി.

 ഓക്കേരീാ കാൂട്ടിത്തിിലും എത്ര കാാറ്റുാടിികാൾ വീതമുണ്ട്്?

ആദീയക്കേത്തിതിൽ 10 രീണ്ട്ാമക്കേത്തിതിൽ 9

 ആന്റെകാ എത്ര കാാറ്റുാടിികാൾ ആയിി?

10-ഉം 9-ഉം പന്റെത്തിാമ്പുത് 19

കാുട്ടിികാൾ പറുഞ്ഞക്കേശഷിം ടിീച്ചുറുും പറുഞ്ഞുന്റെകാാണ്ട്് ക്കേബാർഡിിൽ എഴുുതുന്നു.

കാുട്ടിികാൾ ന്റെടികാ്സ്റ്റ്് ബുക്കിൽ എഴുുതുന്നു.

വയതയസ്തു വസ്തുുക്കൾ ഉപക്കേയിാഗിച്ചു് ELPS രീീതിയിിൽ ഓക്കേരീാ സംംഖ്യയയിും ക്രിമീകാരീിക്കാൻ 

അവസംരീം നൽകാണിം.

ഐസ്ക്രീംീം

ആമി കാൂട്ടിുകാാർന്റെക്കല്ലു� കാടിലാസം് പൂക്കൾ ന്റെകാാടിുത്തിു. അക്കേപ്പംാക്കേഴുക്കും ആമിയിുന്റെടി 

അമ്മി �ൂ�ിന്റെലത്തിി. ആമിയിുന്റെടി അമ്മി ഒരീു ന്റെപട്ടിിയിുമായിാണി് വന്നത്? എന്തായിിരീിക്കും 

ന്റെപട്ടിിയിിൽ ഉണ്ട്ായിിരീുന്നത്?

നിങ്ങൾക്ക് ഏന്റെറു ഇഷ്ടമുള്ള ഒരീു സംാധാനമാണി്.

 എന്തായിിരീിക്കുമത്?

കാുട്ടിികാൾ ഊഹിച്ചുു പറുയിന്റെട്ടി.

ഐസം് ക്രിീം എന്നും കാുട്ടിികാൾ പറുക്കേഞ്ഞക്ക�.
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ഐസം് ക്രിീമുമായിാണി് ആമിയിുന്റെടി അമ്മി വന്നത്.

ഐസം് ക്രിീം എല്ലുാവർക്കും ഇഷ്ടമാക്കേണിാ? നിങ്ങൾ കാഴുിച്ചുിട്ടിുക്കേണ്ട്ാ?

 ഒരീു ന്റെപട്ടിിയിിൽ എത്ര ഐസം് ക്രിീം ഉണ്ട്ാകാും?

കാുട്ടിികാൾ പറുയിന്റെട്ടി.

 ഇവിന്റെടി ആദീയ ന്റെപട്ടിിയിിൽ എത്ര ഐസം് ക്രിീം ഉണ്ട്്?

രീണ്ട്ാമന്റെത്തി ന്റെപട്ടിിയിിക്കേലാ?

പന്റെത്തിണ്ണംം.

ആന്റെകാ എത്ര കാപ്പം് ഐസം് ക്രിീം ആയിി?

10ഉം 10ഉം ഇരീുപത് 20

എന്നു പറുഞ്ഞുന്റെകാാണ്ട്് ടിീച്ചുർ ക്കേബാർഡിിൽ എഴുുതുന്നു.

കാുട്ടിികാൾ ന്റെടികാ്സ്റ്റ്് ബുക്കിൽ എഴുുതന്റെട്ടി.

 നമ്മിുന്റെടി ക്ലാാസ്സിിന്റെല എല്ലുാവർക്കും ന്റെകാാടിുക്കാൻ എത്ര ന്റെപട്ടിി ക്കേവണ്ട്ിവരീും? ടിീച്ചുന്റെറു 

കാൂടിി ക്കേചുർത്തിാക്കേലാ?

10-ഉം 8-ഉം പതിന്റെനട്ടി് 18 എക്കേന്നാ/2 ന്റെപട്ടിി എക്കേന്നാ

10-ഉം 10-ഉം 9-ഉം ഇരീുപന്റെത്തിാമ്പുത് 29 എക്കേന്നാ/3 ന്റെപട്ടിി

എക്കേന്നാ കാട്ടിികാൾ പറുയിന്റെട്ടി.

ഡേചർന്ന്ം പാടീം... ഡേചർത്തിം പാടീം...

ന്റെടികാ്സ്റ്റ്് ബുക്ക് ക്കേപജ്യ് 56 ന്റെല പാട്ടി് ടിീച്ചുർ പാടിിന്റെകാാടിുക്കുന്നു. കായൂആർ (QR) ക്കേകാാഡി് 

�ാൻ ന്റെചുയ്ത്് ക്കേകാൾപ്പംിക്കുകായിും ആകാ�. (അത്തിിമരീന്റെക്കാമ്പുിലതാ പത്തിുപനന്തത്തികാൾ)

കാുട്ടിികാൾ ഏറ്റുുപാടിുന്നു.

 എണ്ണംം ഓക്കേരീാന്ന് വീതം കാൂട്ടിിക്കൂട്ടിി 20 വന്റെരീ കാുട്ടിികാൾ ക്കേചുർത്തിു പാടിന്റെട്ടി.

മരീത്തിിന്റെ� കാട്ടി�ട്ടി്/ചുാർട്ടിിൽ വലിയി മരീം വരീച്ചു് വയ്ക്കൂണിം. പാട്ടി് പാടിുന്നതിനുസംരീിച്ചു് 

പനന്തത്തികാ�ുന്റെടി കാട്ടി�ട്ടി് മരീത്തിിൽ ഒട്ടിിക്കണിം.

പനന്തത്തികാ�ുന്റെടി പാവ/മുഖ്യംമൂടിിവച്ചു് എണ്ണംം ഓക്കേരീാന്ന് കാൂട്ടിി കാൂട്ടിി വരീുന്നത് നന്നാ

യിിരീിക്കും.

സ്റ്റാാൻഡേ�ർ�്  1    ഗണിിതംം60 ടീീച്ചർ ടെടീക്്സ്റ്റ്്



 തുടിർന്ന് ന്റെടികാ്സ്റ്റ്് ബുക്ക് ക്കേപജ്യ് 57 ന്റെല വിട്ടിുക്കേപായി വട്ടിങ്ങ�ിൽ സംംഖ്യയകാൾ  

എഴുുതന്റെട്ടി.

 വിർക്കി് ഷീറ്റി് 15
പിറാന്ന്ാൾ മിരിം

ഗണിിതമിഠായിിന്റെല ക്കേപജ്യ് 26 ന്റെല പിറുന്നാൾ മരീം കാുട്ടിികാൾ വയക്തിിഗതമായിി ന്റെചുയ്യുന്റെട്ടി. 

പുസ്തുകാത്തിിന്റെല കാാരീയങ്ങൾ ടിീച്ചുർ വായിിച്ചുവതരീിപ്പംിക്കുന്നു. നിർക്കേദീശം വയക്തിമായിി പറു

യിുന്നു.

കാുട്ടിികാൾ അതുപ്രകാാരീം പിറുന്നാൾ മരീംക്കേനാക്കി അക്കേത തീയിതികാൾക്ക് കാലണ്ട്റുിൽ 

നിറും നൽകാന്റെട്ടി. തുടിർന്ന് പരീസ്പരീം വിലയിിരീുത്തിലിന് അവസംരീം നൽകാണിം.

ടിീച്ചുറുും വിലയിിരീുത്തിണിം.

1 മുതൽ 20 വന്റെരീയിുള്ള സംംഖ്യയകാ�ിൽ നിശ്ചിിത സംംഖ്യയകാൾ ഏന്റെതന്ന് കാന്റെണ്ട്ത്തിാനുള്ള 

കാഴുിവ് ടിീച്ചുർ വിലയിിരീുത്തിുന്നു. 

കാുട്ടിികാന്റെ� സ്റ്റ്ാർ നൽകാിക്കേയിാ മക്കേറ്റുാ അഭിനന്ദിക്കുന്നു . ന്റെടികാ്സ്റ്റ്് ബുക്കിൽ ‘എന്റെ� കാു

ട്ടിികാൾ’ ക്കേരീഖ്യയിിൽ ഓക്കേരീാരീുത്തിന്റെരീക്കുറുിച്ചുും എഴുുതാനും തുടിങ്ങ�.

 വിർക്്കി ഷീറ്റി് 16
എണ്ണംി എഴുംതം�

വർക്ക് ബുക്കിന്റെല ക്കേപജ്യ് 27 ന്റെല പ്രവർത്തിനം ന്റെചുയ്യുുന്നതിനാവശയമായി നിർക്കേദീശ

ങ്ങൾ ടിീച്ചുർ ക്ലാാസംിൽ ന്റെപാതുവായിി പറുയിുന്നു. പ്രക്കേതയകാ പിന്തുണി ക്കേവണ്ട്വന്റെരീ അതു 

പ്രകാാരീം വസ്തുുക്കൾ വക്കേച്ചുാ മക്കേറ്റുാ സംഹായിിക്കുന്നു.

 വിർക്കി് ഷീറ്റി് 16
എണ്ണംി എഴുംതം. ഡേചർത്തിം പറായം

വർക്ക് ബുക്ക് ക്കേപജ്യ് 27 ന്റെല പ്രവർത്തിനം വയക്തിിഗതമായിി ന്റെചുയ്യുുന്നു. ഗ്രൂൂപ്പംിൽ പരീസ്പ

രീം വിലയിിരീുത്തിുന്നു. ഒപ്പംം ടിീച്ചുറുും വിലയിിരീുത്തിുന്നു. ക്കേരീഖ്യന്റെപ്പംടിുത്തിുന്നു.

ഒളംിഞ്ഞിിരിിക്കിംന്ന്താര്ി?

ന്റെടികാ്സ്റ്റ്് ബുക്ക് ക്കേപജ്യ് 55 ന്റെല പ്രവർത്തിനം ടിീച്ചുർ നിർക്കേദീശം നൽകാുന്നു. എന്തായിിരീി

ക്ക� ആമിക്ക് കാിട്ടിിയി സംമ്മിാനം? 1 മുതൽ 20 വന്റെരീ സംംഖ്യയകാൾ ക്രിമമായിി പറുഞ്ഞു

സ്റ്റാാൻഡേ�ർ�്  1    ഗണിിതംം 61ടീീച്ചർ ടെടീക്്സ്റ്റ്്



ന്റെകാാണ്ട്് കാുട്ടിികാൾ കാുത്തിുകാൾ ഓക്കേരീാന്നായിി ക്കേയിാജ്യിപ്പംിക്കന്റെട്ടി. ക്കേശഷിം രീൂപത്തിിന് നിറും 

നൽകാുന്നു. സംമ്മിാനന്റെമന്റെന്തന്ന് പറുയിുന്നു.

�ളംിക്കിം

ന്റെടികാ്സ്റ്റ്് ബുക്ക് ക്കേപജ്യ് 55 ക്കേലതുക്കേപാന്റെല 16 കാ�ം ക്കേബാർഡി് 3/4 ക്കേപർക്ക് ഒന്നുവീതം 

തയ്യുാറുാക്കുകാ. അക്കേതാന്റെടിാപ്പംം 1 മുതൽ 4 വന്റെരീയിുള്ള സംംഖ്യയാ കാാർഡിുകാൾ 4 ന്റെസംറ്റു് 

വീതം ഗ്രൂൂപ്പംിന്റെ� എണ്ണംമനുസംരീിച്ചുും മുൻകാൂട്ടിി തയ്യുാറുാക്കിയിും ഈ പ്രവർത്തിനം 

നൽകാ�. ശരീിയിായിവിധാം കാ�ങ്ങൾ പൂർത്തിിയിാക്കിയിവന്റെരീ സ്റ്റ്ാർ സ്റ്റ്ിക്കർ നൽകാി 

അഭിനന്ദിക്കുമക്കേല്ലുാ?

ഗണിിതാസംാാദീനത്തിിനുകാൂടിിയിുള്ള ഒരീു പ്രവർത്തിനമാണിിത്.

 വിർക്കി് ഷീറ്റി് 17
ഗണിിതമിഠായിി ക്കേപജ്യ് 28 ന്റെല പ്രവർത്തിനം ന്റെചുയ്യുുന്നു. 1 മുതൽ 20 വന്റെരീയിുള്ള സംംഖ്യയ

കാ�ിൽ ചുില സംംഖ്യയകാൾക്ക് പകാരീം അവിന്റെടി ചുിത്രങ്ങ�ാണിുള്ളത്. ആ ചുിത്രം മറുച്ചുിരീി

ക്കുന്ന സംംഖ്യയ ഏന്റെതന്ന് ചുുവന്റെടിയിുള്ള കാ�ത്തിിൽ നിന്ന് കാന്റെണ്ട്ത്തിണിം. അതിന് വട്ടിം 

വരീയ്ക്കൂണിം.

പ്രയിാസംം ക്കേനരീിടിുന്ന കാുട്ടിികാന്റെ� 1 മുതൽ 20 വന്റെരീയിുള്ള സംംഖ്യയകാൾ ക്രിമമായിി എണ്ണംാൻ 

പറുഞ്ഞ് സംഹായിിക്ക�. 1 മുതൽ 20 വന്റെരീ എഴുുതിയി സംംഖ്യയാക്കേബാർഡി്/2 ന്റെടിൻഫ്രയിി

മിലായിി 1 മുതൽ 20 വന്റെരീയിുള്ള സംംഖ്യയാകാാർഡിുകാൾ വക്കേച്ചുാ സംഹായിിക്കേക്കണ്ട്താണി്.

 വിർക്്കിഷീറ്റി് 18
വിിട്ടുംഡേപായ �ളംങ്ങാൾ പൂർത്തിിയാക്കിൂ.

വർക്ക് ഷിീറ്റുിൽ മുത്തിുകാൾ വരീച്ചുും സംംഖ്യയകാൾ എഴുുതിയിും കാുട്ടിികാൾ പൂർത്തിിയിാ 

ക്കന്റെട്ടി. ചുാർട്ടിിൽ വരീച്ചു് മുത്തിുകാൾ/ന്റെപാട്ടിുകാൾ/സ്റ്റ്ാർ സ്റ്റ്ിക്കർ ഒട്ടിിച്ചുും പ്രയിാസംമുള്ള 

വന്റെരീ സംഹായിിക്ക�. ടിീച്ചുർ നിർക്കേദീശങ്ങൾ നൽകാിയി ക്കേശഷിം കാുട്ടിികാൾ വയക്തിിഗതമായിി 

ന്റെചുയ്യുുന്നു. സംായിം/പരീസ്പരീ വിലയിിരീുത്തിലിന് അവസംരീം നൽകാുന്നു. ടിീച്ചുറുും വിലയിിരീു

ത്തിുന്നു. ടിീച്ചുിംഗ് മാനുവലിൽ ക്കേരീഖ്യന്റെപ്പംടിുത്തിുന്നു. ആദീയവട്ടിത്തിിന്റെല 10 ക്കേനാടി് പുറുന്റെത്തി  

മുത്തിുകാ�ുന്റെടി എണ്ണംവും ക്കേചുർത്തിാണി് സംംഖ്യയ പറുക്കേയിണ്ട്ത്.

ഉദീാ: 10-ഉം 3-ഉം 13

മിാതൃ�ഡേപാടെല എഴുംതം�

ഇതും 10 കാ�ുന്റെടി കാൂട്ടിക്കേത്തിാടി് 1 മുതൽ 9 വന്റെരീയിുള്ള കാൂട്ടിങ്ങൾ ക്കേചുർത്തി് എഴുുതി സംംഖ്യയ 

രീൂപീകാരീിക്കാനുള്ള പ്രവർത്തിനമാണി്. ടിീച്ചുർ സംംഖ്യയ രീൂപീകാരീിക്കൽക്കേശഷിി വിലയിിരീു 

സ്റ്റാാൻഡേ�ർ�്  1    ഗണിിതംം62 ടീീച്ചർ ടെടീക്്സ്റ്റ്്



ത്തിണിം. ചുാർട്ടിിൽ ഇതുക്കേപാന്റെല വരീച്ചു് ഗ്രൂൂപ്പം് മത്സരീമായിി ഈ പ്രവർത്തിനം ന്റെചുയ്യുാമ

ക്കേല്ലുാ? 

എങ്ങന്റെന? ഇവിന്റെടി കാുറുിക്കൂ.

നിറാം ടെ�ാടീംക്കിൂ

ന്റെടികാ്സ്റ്റ്് ബുക്ക് ക്കേപജ്യ് 58 ന്റെല പ്രവർത്തിനമാണിിത്. 15 മുതൽ 20 വന്റെരീയിുള്ള സംംഖ്യയകാൾ 

എണ്ണംാനും നിറും ന്റെകാാടിുക്കാനുമാണി് ഈ പ്രവർത്തിനം. 15 എണ്ണംത്തിിനുതുലയമായിി 15 
കാ�ങ്ങൾക്ക് നിറും ന്റെകാാടിുക്കുകായിാണി് ക്കേവണ്ട്ത്. വയതയസ്തു നിറുങ്ങൾ കാുട്ടിികാൾക്ക് ഉപ

ക്കേയിാഗിക്ക�. നിറും ന്റെകാാടിുത്തിതിന്റെന പരീസ്പരീം വിലയിിരീുത്തിാനും അവസംരീം നൽകാണിം. 

എണ്ണംത്തിിനു തുലയമാക്കേണിാ എന്നുകാൂടിി ക്കേനാക്ക�. തുടിർന്ന് ആ ആറു് സംംഖ്യയകാന്റെ� 

ന്റെചുറുുതിൽ നിന്ന് വലുതിക്കേലക്ക് ക്രിമീകാരീിന്റെച്ചുഴുുതാനുമുണ്ട്്.

എങ്ങന്റെനയിാണി് ക്രിമീകാരീിന്റെച്ചുഴുുതാൻ ഓക്കേരീാ സംംഖ്യയയിും കാന്റെണ്ട്ത്തിിയിത്? കാുട്ടിികാക്കേ�ാടി് 

ക്കേചുാദീിക്കുകായിും അവക്കേരീാടി് പറുയിാൻ ആവശയന്റെപ്പംടിുകായിും ക്കേവണിം. നിറും നൽകാിയി കാ�

ങ്ങൾ ക്കേനാക്കി 5, 6, 7, 8, 9 ഇവയിിൽ ന്റെചുറുുതിൽ നിന്ന് വലുതിക്കേലക്ക് ക്കേനാക്കി കാന്റെണ്ട്

ത്തിി 10 കാൾ എല്ലുാത്തിിലുമുണ്ട്ക്കേല്ലുാ 2 പത്തി് ആയിാൽ ഇരീുപത്. അത് ഏറ്റുവും വലുത് 

എന്റെന്നാന്റെക്ക കാുട്ടിികാൾ പറുക്കേഞ്ഞക്ക�.

പാഠപംസ്ത�ം ഡേപജി് 59

ക്കേപജ്യ് 59 ന്റെല പ്രവർത്തിനം ഒരീു കാൂട്ടിം സംംഖ്യയകാ�ിൽ ന്റെചുറുിയി/വലിയി സംംഖ്യയകാന്റെണ്ട്

ത്തിാനുള്ളതാണി്. ഓക്കേരീാ വരീിയിിന്റെലയിും 5 സംംഖ്യയകാ�ിൽ വലുതിന് നിറും ന്റെകാാടിുക്കന്റെട്ടി. 

ഒരീു നിറും മാത്രം ഉപക്കേയിാഗിക്കന്റെട്ടി. അങ്ങന്റെന 5 വരീിയിിന്റെലയിും വലിയി സംംഖ്യയകാന്റെണ്ട്

ത്തിി നിറും നൽകാന്റെട്ടി. ചുങ്ങാതിയിുക്കേടിതുമായിി ഒത്തിുക്കേനാക്കി പരീസ്പരീവിലയിിരീുത്തിലിനും 

സംായിം വിലയിിരീുത്തിലിനും അവസംരീം നൽകാ�. വലിയി സംംഖ്യയ കാന്റെണ്ട്ത്തിാനും ക്രിമീകാ

രീിക്കാനുമുള്ളക്കേശഷിി ടിീച്ചുർ വിലയിിരീുത്തിി ടിീച്ചുിംഗ് മാനുവലിൽ ക്കേരീഖ്യന്റെപ്പംടിുത്തിുമക്കേല്ലുാ.
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നിറും ന്റെകാാടിുത്തി സംംഖ്യയകാൾ തമ്മിിലുള്ള ബന്ധം എന്താണി്? ടിീച്ചുർ ക്കേചുാദീയം ക്കേചുാദീി 

ക്കുന്നു.

ബന്ധം കാുട്ടിികാൾ പറുയിന്റെട്ടി

l സംംഖ്യയകാൾ ഒന്നുവീതം കാൂടിിവരീുന്നവയിാണി്. 

l 11 മുതൽ 15 വന്റെരീയിുള്ള സംംഖ്യയകാ�ാണി്. 

l തുടിർച്ചുയിായി 5 സംംഖ്യയകാ�ാണിവ. മന്റെറ്റുന്റെന്താന്റെക്ക പറുയി�?

l ഓക്കേരീാ വരീിയിിന്റെലയിും ന്റെചുറുിയി സംംഖ്യയ കാന്റെണ്ട്ത്തിിയിും ഇതുക്കേപാന്റെല ന്റെതാട്ടിു താന്റെഴു

യിുള്ള പ്രവർത്തിനവും ന്റെചുയ്യുന്റെട്ടി.

l നിറും ന്റെകാാടിുത്തി സംംഖ്യയകാൾ തമ്മിിലുള്ള ബന്ധം പറുയിന്റെട്ടി.

l 1 വീതം കാുറുഞ്ഞുവരീുന്ന സംംഖ്യയകാൾ/1 വീതം കാൂടിിവരീുന്ന സംംഖ്യയകാൾ. മന്റെറ്റുാന്റെന്താ

ന്റെക്ക പറുയി�?

 വിർക്കി് ഷീറ്റി് 19
വിഴുി �ടെണ്ടാത്തിം

ആമിയിുന്റെടി പിറുന്നാ�ിന് ചുിന്നന്റെനലിക്കും ക്കേകാക്ക് കാിട്ടിി. ക്കേകാക്കുമായിി മാ�ത്തിിക്കേലക്കു 

ക്കേപാകാുന്ന ചുിന്നന്റെനലിക്ക് വഴുികാാണിിക്കണിം. വഴുി കാണ്ട്ുപിടിിക്കൂ. കാുട്ടിികാൾ വഴുി കാണ്ട്ു

പിടിിച്ചു ക്കേശഷിം ആ വഴുിയിിലുള്ള വട്ടിങ്ങ�ിൽ 1 മുതൽ 20 വന്റെരീയിുള്ള സംംഖ്യയകാൾ ക്രിമ

മായിി എഴുുതുകായിാണി് ക്കേവണ്ട്ത്. 

l 1 മുതൽ 20 വന്റെരീയിുള്ള എഴുുതാനുള്ള കാഴുിവ് ടിീച്ചുർ വിലയിിരീുത്തിുമക്കേല്ലുാ.

 വിർക്കി് ഷീറ്റി് 20
പൂർത്തിിയാക്കിം

ഇവിന്റെടി 4 സംംഖ്യയകാൾ വീതം എഴുുതാനുള്ള 8 കാാർഡിുകാൾ ഉണ്ട്്. ഓക്കേരീാ കാാർഡിിന്റെലയിും 

4 സംംഖ്യയകാൾ തുടിർച്ചുയിായിുള്ളവയിാണി്. 6 കാാർഡിുകാ�ിൽ ചുില കാ�ങ്ങ�ിൽ സംംഖ്യയകാൾ 

എഴുുതിയിിട്ടിുണ്ട്്. വിട്ടി കാ�ങ്ങ�ിൽ കാുട്ടിികാൾ സംംഖ്യയകാൾ എഴുുതന്റെട്ടി. പരീസ്പരീം വിലയിിരീു

ത്തിുന്നു. 

ടിീച്ചുറുും വിലയിിരീുത്തിുന്നു. 

അവസംാനന്റെത്തി 2 കാാർഡിുകാ�ിൽ ഓക്കേരീാന്നിലും കാുട്ടിികാൾ അവർക്കിഷ്ടമുള്ള 1 മുതൽ 

20 വന്റെരീയിുള്ള സംംഖ്യയകാ�ിൽ തുടിർച്ചുയിായി നാല് സംംഖ്യയകാൾ എഴുുതന്റെട്ടി. 

ടിീച്ചുർ വിലയിിരീുത്തിുന്നു.

സ്റ്റാാൻഡേ�ർ�്  1    ഗണിിതംം64 ടീീച്ചർ ടെടീക്്സ്റ്റ്്



 വിർക്കി് ഷീറ്റി് 21
ചാടീി ഡേനാക്കിം

നബയിും സംിക്കേയിാണിും ചുാടിുന്ന കാ�ങ്ങൾ നിറും ക്കേനാക്കി വരീച്ചുുക്കേചുർക്കണിം. ഒരീു പാക്കേറ്റു

ണിായിി പരീിഗണിിക്കേക്കണ്ട്തില്ലു. ഒരീക്ക സംംഖ്യയകാ�ും രീണ്ട്ക്ക സംംഖ്യയകാ�ും ഇടികാലർന്ന് 

സംംഖ്യയകാൾ എഴുുതിയി ക്കേശഷിം അവന്റെയി ന്റെചുറുുതിൽ നിന്ന് വലുതിക്കേലക്ക് എഴുുതാനുള്ള

താണി് ആദീയന്റെത്തി പ്രവർത്തിനം. രീണ്ട്ാമക്കേത്തിതിൽ വലുതിൽ നിന്ന് ന്റെചുറുുതിക്കേലന്റെക്കഴുു

താനും.

ക്ലാാസംിൽ കാ�ം വരീച്ചു് കാുട്ടിികാക്കേ�ാടി് ഇപ്രകാാരീം ചുാടിാൻ പറുഞ്ഞ് പ്രയിാസംം ക്കേനരീിടിുന്ന 

കാുട്ടിികാന്റെ� സംഹായിിക്കുകായിുമാകാാമക്കേല്ലുാ. എല്ലുാ കാുട്ടിികാ�ും ഈ പ്രവർത്തിനം ആസംാദീി

ക്കുകായിും ന്റെചുയ്യുും. 

ക്കേപപ്പംർ ഗ്ലാാസംിൽ/മറ്റുുവിധാത്തിിൽ സംംഖ്യയകാൾ എഴുുതി കാ�ങ്ങ�ിൽവച്ചുും ഈ പ്രവർ 

ത്തിനം എങ്ങന്റെന രീസംകാരീമായിി ക്ലാാസംിൽ ന്റെചുയ്യു�. ഒന്നാക്കേലാചുിച്ചുുക്കേനാക്കൂ. അനുഭവം 

ക്ലാസ്റ്റ്റുിൽ പങ്കുുവയ്ക്കൂൂ.

 വിർക്്കി ഷീറ്റി് 22
�ൂട്ടുി എഴുംതി സംംഖ�ാമിാല പൂർത്തിിയാക്കിം

രീണ്ട്് ഒരീക്ക സംംഖ്യയകാൾ കാൂട്ടിി എഴുുതാനുള്ള ഒരീു പ്രവർത്തിനമാണിിത്.

20

10 10

7 6

4
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4-ഉം 3-ഉം 7 ആണിക്കേല്ലുാ. ആദീയവട്ടിത്തിിൽ 4 ഉള്ളതുന്റെകാാണ്ട്് 3 രീണ്ട്ാമന്റെത്തി വട്ടിത്തിിൽ 

എഴുുത�. അതുക്കേപാന്റെല 7 നു ക്കേനന്റെരീയിുള്ള വട്ടിത്തിിൽ 3 ആണിക്കേല്ലുാ ക്കേവണ്ട്ത്.

3 കാിട്ടിാൻ 1+2/2+1 അതുന്റെകാാണ്ട്് ഏറ്റുവും താഴുന്റെത്തി നിരീയിിന്റെല 3, 4 വട്ടിങ്ങ�ിലായിി 1/2 
എഴുുത�. അതുക്കേപാന്റെല താഴുന്റെത്തി നിരീയിിന്റെല 5, 6 വട്ടിങ്ങ�ിന്റെല സംംഖ്യയകാൾ കാൂട്ടിിയിാൽ 

6 കാിട്ടിണിം. ആ വിധാം 5, 6 വട്ടിങ്ങ�ിൽ 1/2/3/4/5 ഈ സംംഖ്യയകാന്റെ�ഴുുത� (ഇതിൽ രീണ്ട്് 

സംംഖ്യയകാ�ിൽ ഏത് എഴുുതിയിാലും കാൂട്ടിുക്കേമ്പുാൾ 6 കാിട്ടിണിം). 6 നു ക്കേനന്റെരീയിുള്ള വട്ടി

ത്തിിൽ 4 ഉത്തിരീം കാിക്കേട്ടിണ്ട്തുന്റെകാാണ്ട്് ചുുവന്റെടിയിുള്ള കാ�ങ്ങ�ിൽ 1/2/3 ഇവയിിൽ രീണ്ട്് 

സംംഖ്യയകാന്റെ�ഴുുത�.

കാ�ങ്ങ�ിന്റെല സംംഖ്യയകാൾ കാൂട്ടിിയിാൽ അതിനു ക്കേനന്റെരീയിുള്ള വട്ടിത്തിിലുള്ള സംംഖ്യയ ഉത്തിരീ

മായിി കാിട്ടിും. ആ വിധാം കാൂട്ടിി, വിട്ടിുക്കേപായി സംംഖ്യയകാൾ കാുട്ടിികാൾ കാന്റെണ്ട്ത്തിി എഴുുതന്റെട്ടി.

വയക്തിിഗതമായിി ഇവ ന്റെചുയ്യുാൻ അവസംരീന്റെമാരീുക്കണിം. കാന്റെണ്ട്ത്തിിയി രീീതി കാുട്ടിികാൾ 

പറുയിന്റെട്ടി. ടിീച്ചുർ വിലയിിരീുത്തിി ടിീച്ചുിംഗ് മാനുവലിൽ ക്കേരീഖ്യന്റെപ്പംടിുത്തിുകാ.

 വിർക്കി് ഷീറ്റി് 23
ഒരീക്ക സംംഖ്യയകാ�ും രീണ്ട്ക്ക സംംഖ്യയകാ�ുമായിി 10 സംംഖ്യയാകാാർഡിുകാൾ നൽകാിയിിരീി 

ക്കുന്നു. ആ സംംഖ്യയാകാാർഡിുകാൾ ക്കേനാക്കി ചുുവന്റെടിയിുള്ള ക്കേചുാദീയങ്ങൾക്ക് കാുട്ടിികാൾ ഉത്തി

രീന്റെമഴുുതന്റെട്ടി. ഒരീു കാൂട്ടിം സംംഖ്യയകാ�ിൽ ന്റെചുറുുത്, വലുത് കാന്റെണ്ട്ത്തിാനുള്ള ക്കേശഷിി. ഒരീു 

സംംഖ്യയക്കേയിക്കാൾ ന്റെചുറുിയി സംംഖ്യയകാൾ, വലിയി സംംഖ്യയകാൾ കാന്റെണ്ട്ത്തിാനുള്ള കാഴുിവ്. 

രീണ്ട്് സംംഖ്യയകാൾക്കിടിയിിലുള്ള സംംഖ്യയ കാന്റെണ്ട്ത്തിാനുള്ള കാഴുിവ്. സംംഖ്യയകാന്റെ� ന്റെചുറുുതിൽ 

നിന്ന് വലുതിക്കേലക്ക് ക്രിമീകാരീിക്കാനുള്ള ക്കേശഷിി എന്നിവ ടിീച്ചുർ വിലയിിരീുത്തിി ഓക്കേരീാ 

കാുട്ടിിന്റെയി സംംബന്ധിച്ചുും ടിീച്ചുിംഗ് മാനുവലിൽ ക്കേരീഖ്യന്റെപ്പംടിുത്തിുകാ. 

സ്റ്റാാൻഡേ�ർ�്  1    ഗണിിതംം66 ടീീച്ചർ ടെടീക്്സ്റ്റ്്



ഈ യിൂണിിറ്റുിലൂന്റെടി കാുട്ടിിക്കേനടിിയി ആശയിങ്ങൾ, ക്കേശഷിികാൾ ഇവ വിലയിിരീു

ക്കേത്തിണ്ട്താണി്.

l 1 മുതൽ 20 വന്റെരീയിുള്ള സംംഖ്യയകാൾ എഴുുതുകായിും വായിിക്കുകായിും  

ന്റെചുയ്യുുന്നു.

l 1 മുതൽ 20 വന്റെരീയിുള്ള സംംഖ്യയകാന്റെ� താരീതമയം ന്റെചുയ്യുുന്നു. പരീസ്പരീ 

ബന്ധം കാന്റെണ്ട്ത്തിുന്നു. വലുപ്പംമനുസംരീിച്ചു് ക്രിമീകാരീിക്കുന്നു.

l പത്തിുകാ�ുന്റെടി കാൂട്ടിങ്ങക്കേ�ാടി് ഒന്നുകാ�ുന്റെടി കാൂട്ടിങ്ങൾ ക്കേചുർത്തി് 11 മുതൽ 

19 വന്റെരീയിുള്ള സംംഖ്യയകാൾ രീൂപീകാരീിക്കുന്നു.

l 1 മുതൽ 20 വന്റെരീയിുള്ള സംംഖ്യയകാ�ിൽ ന്റെചുറുുത്, വലുത് കാന്റെണ്ട്ത്തിുന്നു.

l ക്രിമം സംൂചുിപ്പംിക്കാൻ സംംഖ്യയകാൾ ഉപക്കേയിാഗിക്കുന്നു.

l ഒരീു പാക്കേറ്റുണിിന്റെല സംംഖ്യയാബന്ധങ്ങൾ കാന്റെണ്ട്ത്തിുന്നു. യിുക്തിി സംമർത്ഥിി 

ക്കുന്നു.

l ഒരീു കാൂട്ടിത്തിിൽ നിന്നും നിശ്ചിിത എണ്ണംം (1 മുതൽ 20 വന്റെരീ) എണ്ണംിന്റെയി

ടിുക്കുന്നു.

സ്റ്റാാൻഡേ�ർ�്  1    ഗണിിതംം 67ടീീച്ചർ ടെടീക്്സ്റ്റ്്




